

Je Amerika 'svobodná země?', Gregory Hood

UR unz.com/ghood/is-america-a-free-country

January 6, 2023

[podcasty](#)[Archiv Gregoryho Hooda](#)

Je Amerika "svobodná země?"

[Gregory Hood](#) • 6. ledna 2023

• 3 800 slov • [111 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)



[RSS](#)



Bílí zastánci doufali, že Elon Musk akvizice Twitteru pomůže obnovit svobodu slova . Zatím jsme byli zklamaní. Pan Musk však vydal „Twitter Files“ několika vybraným novinářům, včetně [Matta Taibbiho](#) a [Bariho Weisse](#) . Nyní víme, že současní a bývalí vládní úředníci a dokonce i jeden kongresman tlačili na společnost, aby zakázala konkrétní účty, kontrolovala, co mohla veřejnost vidět, a pohřbila určité příběhy způsoby, které pravděpodobně určily prezidentské volby v roce 2020.

Pro mnohé z nás to není překvapení. Představitelé Trumpovy i Bidenovy administrativy se netajili tím, co chtějí. V roce 2019, dokonce i za Trumpa, tehdejší úřadující ministr pro vnitřní bezpečnost Kevin McAleenan hovořil o prioritách své agentury na akci, kterou spolufinancovala konzervativní Heritage Foundation. "V

naší moderní době je pokračující hrozba rasově založeného násilného extremismu, zejména násilné bílé nadvlády, odpornou urážkou národa," řekl .

Pan McAleenan poté – šokujícím způsobem – pochválil rozhodnutí Cloudflare stáhnout službu z webu 8chan. Funkcí Cloudflare je zabránit útokům typu Denial of Service, což jsou těžké zločiny. Jinými slovy, DHS bylo rádo, že Cloudflare selektivně *povolilo* spíše *předcházení* trestné činnosti.

„Ministerstvo vnitřní bezpečnosti říká, že pokud je váš web takzvanou ‚žumpou nenávisti‘, chce, aby vás soukromá společnost nechala bez ochrany před nezákonným útokem, aby vás vaši političtí nepřátelé mohli vyhnat z internetu,“ řekl Jared . Taylor v té době. Přirovnal to k tomu, že se místní policie rozhodla podívat jiným směrem, pokud lupiči zaútočí na „nenávistníka“ s certifikací hlídacího psa. Odvaha pana McAleenana do antirasistického autoritářství nezabránila levičákům v tom, aby označili prezidenta Trumpa za bílého supremacistu, ani nezabránila tomu, aby byl prezident sám deplatformován.

Bidenova administrativa na tom byla hůř. Během pandemie COVID-19 generální viceadmirál Vivek Murthy citoval zprávu z „Centra pro boj proti digitální nenávisti“, která obsahovala „tucet dezinformací“ a obviňovala je ze šíření dezinformací. Prezident Joe Biden dokonce řekl, že Facebook „zabíjí lidi“ tím, že povoluje určité účty, i když ustoupil. Přesto prezident dostal, co chtěl. "Facebook ve středu oznámil, že podnikl kroky proti takzvanému 'desinformačnímu tuctu'," napsal Oliver Darcy pro CNN, "měsíc poté, co Bílý dům vybral dvanáct lidí." „Vybírání“ účtů Bílého domu pro ukončení nebylo zjevně ani kontroverzní.

V únoru 2022 se cenzura a deplatformace, které začaly u bílých obhájců , rozšířily na populárního podcastera Joea Rogana. Spotify zveřejnil varovné štítky u svých epizod ohledně COVID-19. "Takže toto vyloučení odpovědnosti je pozitivní krok," řekla tehdejší tisková tajemnice Bílého domu Jen Psaki, "ale chceme, aby každá platforma i nadále dělala více, aby upozorňovala na dezinformace a zároveň

poskytovala přesné informace." V dubnu ministerstvo pro vnitřní bezpečnost oznámilo novou „radu pro řízení dezinformací“, kterou by vedla Nina Jankowicz. Sama šířila nesmysly o mnoha věcech, zejména o notebooku Huntera Bidena, který nazvala „produktem Trumpovy kampaně“. Rada pro kontrolu dezinformací „milosrdně zemřel příští měsíc.

Senátoři Josh Hawley a Charles Grassley poté zveřejnili dokumenty, které ukazují, že správní rada uzavřela partnerství s Twitterem v boji proti „dezinformacím“, včetně „konspiračních teorií o platnosti a bezpečnosti voleb“, „dezinformacím souvisejícím s původem a účinky COVID-19 vakcín nebo účinností roušek“ a „nepravdy kolem imigrační politiky americké vlády“. Přibližně ve stejnou dobu videa z projektu Veritas ukazovala inženýra Twitteru, který připustil, že společnost cenzuruje pravici, ale ne levici.

V říjnu The Intercept informoval o dokumentech DHS, které unikly nebo se dostaly na veřejnost kvůli soudnímu sporu. DHS a FBI se zjevně snažily ovládat online řeč. Představitelka FBI Laura Dehmlowová řekla: „Potřebujeme mediální infrastrukturu, která bude hnána k odpovědnosti. Zpráva také odhalila „formalizovaný proces pro vládní úředníky, aby přímo označili obsah na Facebooku nebo Instagramu a požádali o jeho omezení nebo potlačení“. FBI také údajně vyráběla případy potenciálně násilných bílých, pravicových extremistů, *aby splnila vnitřní kvóty*.

To vše bylo hlášeno po částech, než se objevily „soubory na Twitteru“, ale lidé zvenčí mohli jen spekulovat o tom, jak přesně fungují sociální média s federální vládou. Elon Musk, šéf Twitteru, nyní říká, že „téměř každá konspirační teorie, kterou lidé o Twitteru měli, se ukázala jako pravdivá“. Dodal, že nejhorší spekulace mohou být ještě „pravdivější, než si lidé mysleli“.



Elon Musk. (Kreditní obrázek: © Patrick Pleul/dpa přes ZUMA Press)

Jak to všechno začalo? Novináři, představitelé médií, zpravodajští úředníci a liberální politici byli zjevně šokováni, že prezident Donald Trump vyhrál v roce 2016. Podcenili jeho i nacionalistickou pravici. Mnozí měli podezření, že právě tehdy se rozhodli, že zvolení někoho, jako je pan Trump, už nikdy nebude povoleno, a že nejlepším způsobem, jak zabránit katastrofě, je zabránit Američanům v získávání určitých informací. Tiše slíbili, že už nikdy neztratí kontrolu nad online řečí. V tradici Herberta Marcuse by cenzurovali pouze pravicově smýšlející lidi a říkali, že jde o „obranu demokracie“. Vítězství prezidenta Trumpa v roce 2016 proto *omezilo* to, co bylo možné říkat online, a když měl moc, nic s tím neudělal.

Andrew Prokop z Vox má jasný pohled na liberální motivy. „Poté, co Trump vyhrál,“ napsal , „mnoho předních osobností v politice, technologiích, médiích a vymáhání práva dospělo k závěru, že hlavní platformy sociálních médií jako Twitter a Facebook měly udělat více

pro zastavení tohoto ruského zásahu. . . . Nicméně pro mnohé s významnou mocí nad médii to byl problém Donald Trump, ne nutně Rusko. Pokračoval:

Jeden světonázor – přijatý v různé míře liberály, konzervativci proti Trumpovi a významnou částí technologického a mediálního průmyslu – byl ten, že Trumpovo prezidentství představuje bezprecedentní hrozbu pro americkou demokracii, že umožňuje nárůst nenávisť vůči menšinovým skupinám, které žijí v ohrožení, že jeho neustálé lži se rovnaly útoku na pravdu a že bylo nutné celospolečenské úsilí postavit se mu na odpor. „Obchod jako obvykle“ v mediálních nebo technologických společnostech již není udržitelný, pokud se domníváte, že vaše země sklouzává k autoritářství, zní tento argument. Novináři a tech pracovníci by neměli být neutrální vůči vyhlídce na konec americké demokracie, ale měli by na její obranu zaujmout postoj založený na hodnotách. . . .

Cenzura je dost špatná. Lidé by měli mít právo se mýlit. My, bílí zastánci, jím však obzvláště pohrdáme, protože máme objektivní pravdu o rase a rovnostáři se mýlí. Svou neschopnost vyvrátit nás zakrývají tvrzením, že věda je vyřešena .

Levice by měla ustoupit před cenzurou ve jménu „demokracie“ – vždy obviňovala pravici z autoritářství. Nyní je to levice, která zničila kdysi nezpochybnitelné demokratické normy svobody slova pomocí vládních agentur proti politickým protivníkům. Když prezident Richard Nixon uvažoval o použití IRS proti svým nepřátelům, liberálové to označili za zločin . Toto bylo jedno ze specifických obvinění v článcích o impeachmentu z roku 1974 . Nyní Kongres demokratů zveřejňuje osobní daňové přiznání prezidenta Trumpa, i když v nich nebylo nic šokujícího nebo nezákonného. To je typický levicový rozmar: "Je to v pořádku, když to děláme."

Twitter po volbách v roce 2016 zesílil cenzuru. Nejnovější soubory Twitteru ukazují, jak zpravodajské agentury přešly na Twitter a změnily jeho politiku. Po vítězství prezidenta Trumpa vyvinul senátor Mark Warner (D-VA) na společnost nátlak . Myslel si, že to nestačí k zastavení ruského vměšování. Když Twitter našel jen málo důkazů o vážné ruské manipulaci, demokraté pohrozili Twitteru a dalším společnostem novými předpisy. BuzzFeed se hromadil a tvrdil, že na Twitteru našel „sít“ s odkazy na „účty botů propojených s

Ruskem“. Zaměstnanci Twitteru doufali , že přežijí mediální bouři, ale kombinovaný tlak novinářů a politiků na větší cenzuru zlomil vůli společnosti.

30.“REPORTERS NOW KNOW THIS IS A MODEL THAT WORKS”

This cycle – threatened legislation, wedded to scare headlines pushed by congressional/intel sources, followed by Twitter caving to moderation asks – would later be formalized in partnerships with federal law enforcement. pic.twitter.com/DWSIHkk2cm

— Matt Taibbi (@mtaibbi) January 3, 2023

Matt Taibbi zveřejnil interní sdělení ukazující, že United States Intelligence Community (USIC) má velkou moc nad tím, co bude na Twitteru povoleno, zatímco Twitter tvrdil , že o tom rozhoduje. To bylo předmětem druhé části Twitter Files, kteřou zveřejnil Bari Weiss. Twitter opustil své původní poslání propagovat svobodu projevu a místo toho vybudoval tajný systém na propagaci zpráv, které preferoval. Bylo to vinné z klamavé reklamy .

2. Twitter once had a mission “to give everyone the power to create and share ideas and information instantly, without barriers.” Along the way, barriers nevertheless were erected.

— Bari Weiss (@bariweiss) December 9, 2022

Pokud jste před rokem tvrdili, že Twitter musí mít kategorie jako „Search Blacklist“ nebo „Do Not Amplify“, které lze použít proti mainstreamovým konzervativcům, jako jsou Dan Bongino nebo Charlie Kirk, zněli byste bláznivě. Přesně to Twitter udělal.

5. Twitter set the account of conservative activist Charlie Kirk (@charliekirk11) to “Do Not Amplify.” pic.twitter.com/dOyQIVdsW2

— Bari Weiss (@bariweiss) December 9, 2022

7. What many people call “shadow banning,” Twitter executives and employees call “Visibility Filtering” or “VF.” Multiple high-level sources confirmed its meaning.

— Bari Weiss (@bariweiss) December 9, 2022

To, co slečna Weissová nazvala „tajnou skupinou“, která určovala osud účtů na vysoké úrovni, byla „Zásady integrity webu, podpora eskalace zásad“ nebo „SIP-PES“. To zahrnovalo generálního ředitele

a bývalého šéfa Global Trust and Safety Yoela Rotha, krajně levicového aktivistu, který Trumpovu administrativu považoval za nacisty. Pan Roth obzvláště dychtil po „deamplování“ obsahu, který se mu nelíbil.

25. Roth wrote: “The hypothesis underlying much of what we’ve implemented is that if exposure to, e.g., misinformation directly causes harm, we should use remediations that reduce exposure, and limiting the spread/virality of content is a good way to do that.”

— Bari Weiss (@bariweiss) December 9, 2022

Zvláštním cílem byl účet „@libsofTikTok“, který většinou znovu publikuje věci, které zveřejňují sami leváci.

17. The account—which Chaya Raichik began in November 2020 and now boasts over 1.4 million followers—was subjected to six suspensions in 2022 alone, Raichik says. Each time, Raichik was blocked from posting for as long as a week.

— Bari Weiss (@bariweiss) December 9, 2022

Pravidla o doxingu byla také selektivně vynucována.

22. When Raichik told Twitter that her address had been disseminated she says Twitter Support responded with this message: "We reviewed the reported content, and didn't find it to be in violation of the Twitter rules." No action was taken. The doxxing tweet is still up. pic.twitter.com/tUeaBP1bS4

— Bari Weiss (@bariweiss) December 9, 2022

Třetí část souborů na Twitteru ukázala, že Twitter odstranil prezidenta Donalda Trumpa, i když sami zaměstnanci přiznali, že neporušil zásady. Tomuto rozhodnutí předcházela rozsáhlá komunikace s vládními úředníky, což pana Rotha zřejmě bavilo. Pan Roth se každý týden setkával s FBI, DHS a dokonce s kanceláří ředitele národní rozvědky. Zdálo se, že tyto agentury Twitteru řekly, co by mělo a nemělo dovolit říkat o volbách v roce 2020. Zpravodajské agentury byly také zapojeny do rozhodnutí cenzurovat přesný příběh o notebooku Huntera Bidena. Podle průzkumu, který zveřejnil *New York Post*, téměř 80 procent Američanů si myslí, že

„pravdivé“ pokrytí notebooku Huntera Bidena by změnilo výsledek voleb. (Jedenáct procent si stále myslí, že si to všechno vymysleli Rusové.)

Mnoho interních komunikací využívalo aplikaci pro zasílání zpráv Slack.

11. After J6, internal Slacks show Twitter executives getting a kick out of intensified relationships with federal agencies. Here's Trust and Safety head Yoel Roth, lamenting a lack of "generic enough" calendar descriptions to concealing his "very interesting" meeting partners. pic.twitter.com/kgC4eGykcO

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [December 9, 2022](#)

21. Roth's report to FBI/DHS/DNI is almost farcical in its self-flagellating tone: "We blocked the NYP story, then unblocked it (but said the opposite)... comms is angry, reporters think we're idiots... in short, FML" (fuck my life). pic.twitter.com/sTaWglhaJt

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [December 9, 2022](#)

FBI by označila konkrétní tweety. Poté by Twitter vymyslel záminku, aby je odstranil.

24. Here, the FBI sends reports about a pair of tweets, the second of which involves a former Tippecanoe County, Indiana Councilor and Republican named [@JohnBasham](#) claiming "Between 2% and 25% of Ballots by Mail are Being Rejected for Errors." pic.twitter.com/KtigHOiEwF

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [December 10, 2022](#)

27. Examining the entire election enforcement Slack, we didn't see one reference to moderation requests from the Trump campaign, the Trump White House, or Republicans generally. We looked. They may exist: we were told they do. However, they were absent here.

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [December 10, 2022](#)

Čtvrtá část Twitter Files ukázala, že Twitter už nestál o svobodu slova. Manažeri jen chtěli nastartovat Donalda Trumpa. To se však nestalo jen tak najednou. Prosadily to skupiny aktivistů, zejména ADL. Vznikla koalice proti svobodě slova. Tlak přicházel také ze strany progresivistů uvnitř společnosti, zejména pana Rotha. Generální ředitel Jack Dorsey se zdál být osamělým hlasem, který oceňuje svobodu projevu kvůli sobě samému.

On Jan 7, senior Twitter execs:

- create justifications to ban Trump
- seek a change of policy for Trump alone, distinct from other political leaders
- express no concern for the free speech or democracy implications of a ban

This [#TwitterFiles](#) is reported with [@lwoodhouse](#)

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) [December 10, 2022](#)

But after the events of Jan 6, the internal and external pressure on Twitter CEO [@jack](#) grows.

Former First Lady [@michelleobama](#) , tech journalist [@karaswisher](#) , [@ADL](#) , high-tech VC [@ChrisSacca](#) , and many others, publicly call on Twitter to permanently ban Trump. pic.twitter.com/RzNj7WJReg

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) [December 10, 2022](#)

As context, it's important to understand that Twitter's staff & senior execs were overwhelmingly progressive.

In 2018, 2020, and 2022, 96%, 98%, & 99% of Twitter staff's political donations went to Democrats. <https://t.co/XdwkdPwYVQ>

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) [December 10, 2022](#)

“Progress!” exclaims a member of Roth's Trust and Safety Team.

The exchange between Roth and his colleagues makes clear that they had been pushing [@jack](#) for greater restrictions on the speech Twitter allows around elections.

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) [December 11, 2022](#)

Tento článek vychází 6. ledna 2023, v den nepokojů v Kapitolu a zabití Ashli Babbitt . Násilí v Kapitolu bylo špatné a potlačilo americkou pravici. Skutečné tweety prezidenta Trumpa (nyní na jeho nepoužívaném, ale obnoveném účtu) však vyzývají dav, aby zůstal zákonný a pokojný.

Please support our Capitol Police and Law Enforcement. They are truly on the side of our Country. Stay peaceful!

— Donald J. Trump (@realDonaldTrump) [January 6, 2021](#)

I am asking for everyone at the U.S. Capitol to remain peaceful. No violence! Remember, WE are the Party of Law & Order – respect the Law and our great men and women in Blue. Thank you!

— Donald J. Trump (@realDonaldTrump) January 6, 2021

Employees struggle with whether to punish users who share screenshots of Trump's deleted J6 tweets

"we should bounce these tweets with a strike given the screen shot violates the policy"

"they are criticising Trump, so I am bit hesitant with applying strike to this user"

pic.twitter.com/dhHF2nXsHz

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) December 11, 2022

What if a user dislikes Trump *and* objects to Twitter's censorship? The tweet still gets deleted. But since the *intention* is not to deny the election result, no punishing strike is applied.

"if there are instances where the intent is unclear please feel free to raise"

pic.twitter.com/8bdG6b38ej

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) December 11, 2022

Prezident Trump zcela přímo řekl, že volby byly ukradeny. Pochválil také dav. Neřekl však davu, aby zaútočil na Kapitol. V minulosti Twitter uvedl, že způsob, jakým jsou tweety interpretovány – cvičení ve čtení myšlenek – nemůže být tím, co určuje politiku. Po 6. lednu se to však změnilo.

On J8, Twitter says its ban is based on "specifically how [Trump's tweets] are being received & interpreted."

But in 2019, Twitter said it did "not attempt to determine all potential interpretations of the content or its intent." <https://t.co/2jW1s5pH4W> pic.twitter.com/8gZwIDtyUQ

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) December 11, 2022

V páté části souborů Twitter Bari Weiss vysvětluje přesné detaily zákazu prezidenta Trumpa. Vysloužil si „stávku“, když zveřejnil video, které protestujícím/výtržníkům říkalo, aby „šli domů“, ale také „máme tě rádi“ a že volby byly „ukradeny“. Jeden zaměstnanec to přirovnal ke komunistické diktatuře.

7. There were dissenters inside Twitter.

“Maybe because I am from China,” said one employee on January 7, “I deeply understand how censorship can destroy the public conversation.” pic.twitter.com/LtonK0gfS3

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

Prezident Trump to později zveřejnil.

2. 6:46 am: “The 75,000,000 great American Patriots who voted for me, AMERICA FIRST, and MAKE AMERICA GREAT AGAIN, will have a GIANT VOICE long into the future. They will not be disrespected or treated unfairly in any way, shape or form!!!”

pic.twitter.com/7L252fqgK6

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

Zaměstnanci Twitteru uznali, že to nevyvolalo násilí.

14. Another staffer agreed: “Don’t see the incitement angle here.”

pic.twitter.com/6mbUU2Tma0

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

Prezident Trump řekl, že se inaugurace nezúčastní. To také nebylo porušení.

18. Next, Twitter’s safety team decides that Trump’s 7:44 am ET tweet is also not in violation. They are unequivocal: “it’s a clear no vio. It’s just to say he’s not attending the inauguration” pic.twitter.com/zdxSsG1UBS

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

Bari Weiss uvádí příklady jiných světových vůdců, včetně těch z Íránu, Malajsie a Etiopie, kteří tweetovali věci mnohem násilnější než cokoli, co udělal prezident Trump. Nebyly zakázány. Nebyl tedy důvod pozastavit Donalda Trumpa. Twitter to stejně udělal, protože Vijaya Gadde, vedoucí oddělení „Legal, Policy, and Trust“, řekl, že ačkoliv jeho tweet o American Patriots nebyl „porušením pravidel na první pohled“, mohlo by jít o „kódované podněcování“. Její fantazie o tom, co by mohlo znamenat docela jasné prohlášení prezidenta Trumpa, tedy zpečetily jeho osud.

26. Less than 90 minutes after Twitter employees had determined that Trump’s tweets were not in violation of Twitter policy, Vijaya Gadde—Twitter’s Head of Legal, Policy, and Trust—asked whether it could, in fact, be “coded incitement to further violence.”

pic.twitter.com/1IJRMfpOPi

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

Poté se další zaměstnanci Twitteru rozhodli, že odkaz na „americké patrioty“ podporuje terorismus. Účet prezidenta Trumpa byl dokončen.

29. Two hours later, Twitter executives host a 30-minute all-staff meeting.

Jack Dorsey and Vijaya Gadde answer staff questions as to why Trump wasn’t banned yet.

But they make some employees angrier.

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

30. “Multiple tweeps [Twitter employees] have quoted the Banality of Evil suggesting that people implementing our policies are like Nazis following orders,” relays Yoel Roth to a colleague. pic.twitter.com/cm5yzuSYSV

— Bari Weiss (@bariweiss) [December 12, 2022](#)

Progresivní zaměstnanci, kteří jsou proti svobodě slova pro lidi, o nichž si myslí, že jsou „nacisté“, překonali neochotu Jacka Dorseyho zakázat hlavu státu. Pan Dorsey měl udělat lepší práci, aby zabránil extremistům získat moc uvnitř společnosti. Zaměstnanci Twitteru se zjevně nestarali o svobodu slova a aktivistické skupiny a novináři také požadovali větší cenzuru. Výsledkem bylo zajetí autoritářské a „probuzené“ levice, něco, co jsme také viděli na PayPalu a jinde. Stal se z toho děsivě známý příběh .

Neměli bychom přehlížet přímé zapojení vlády. „Myslím, že můžeme docela přesvědčivě říci,“ napsal Matt Taibbi, „po zhlédnutí desítek tisíc e-mailů v průběhu těchto týdnů, že vláda byla v oblasti cenzury obrovským způsobem – to je, myslím, nyní prokazatelné. “

Pokračoval tím, že „skutečně každé představitelné křídlo donucovacích orgánů americké vlády nějakým způsobem posílalo na Twitter žádosti o moderování a v mnoha případech byly tyto požadavky splněny“. FBI ustoupila od zamítnutí těchto zpráv. "Je

nešťastné, že konspirační teoretici a další krmí americkou veřejnost dezinformacemi s jediným cílem, pokusit se zdiskreditovat agenturu," uvedlo.. To není žádná konspirační teorie. Toto je konspirační fakt. Popírání FBI ukazují, jak arogantní se organizace stala. Dokonce i *Wall Street Journal* zveřejnil článek s názvem „Zrušte FBI“.

Někteří ze zaměstnanců Twitteru, kteří nakonec přehlasovali Jacka Dorseyho, byli bývalí zaměstnanci FBI. Vzhledem k tomu, že se Twitter pravidelně scházel s agenturou, byli to v podstatě kolegové, kteří spolupracovali. *The New York Post* uvedl , že více než tucet bývalých zaměstnanců přešlo z kanceláře na Twitter a že pro Twitter pracoval James Baker, bývalý generální poradce FBI. Podle části šesté části Twitter Files, pravděpodobně nejšokující, FBI zacházela s Twitterem jako s „dceřinou společností“ a identifikovala konkrétní účty, které chtěla odstranit. Twitter než poslušně odstraněním. FBI měla tým na sociálních sítích složený z asi 80 agentů. „FBI má agenty – hodně z nich – analyzujících a masově označujících příspěvky na sociálních sítích,“ napsal pan Taibbi. „Ne jako součást jakéhokoli vyšetřování trestných činů, ale jako permanentní, samoúčelná sledovací operace. Lidé by s tím neměli být v pohodě.“

Ale možná je to poslanec Adam Schiff (D-Kalifornie), kdo v tom všem sehrál nejopovrženější roli. Jeho kancelář poslala na Twitter zprávu s výzvou k akci. "Pozastavte mnoho účtů, včetně @GregRubini a @paulsperry, které opakovaně propagovaly falešné konspirace QAnon."

27. Obdrželi také ohromující množství žádostí od úředníků, kteří žádali, aby byli zakázáni jednotlivci, kterým se nelíbilo. Zde úřad pro demokracii a šéfa sněmovního výboru pro Intel Adam Schiff žádá Twitter, aby zakázal novináře Paula Sperryho:
pic.twitter.com/SX11ekqi13

— Matt Taibbi (@mtaibbi) 3. ledna 2023

Zaměstnanec Twitteru byl tou drzostí zaskočen . "Ne, to neděláme." Bohužel ano – pan Sperry byl suspendován. Proč Paul Sperry? Údajně se chystal odhalit informátora, který odhalil telefonát

prezidenta Trampa Ukrajině. Tento telefonát vedl k prvnímu impeachmentu prezidenta Trampa. Poslanec Schiff chtěl udusit informace, které by mohly být politicky nepohodlné.

Pan Taibbi ukazuje, že neochotné rozhodnutí z roku 2017 odstranit uživatele identifikovanéUSIC se do roku 2020 stalo rutinou.

31. Remember the 2017 “internal guidance” in which Twitter decided to remove any user “identified by the U.S. intelligence community” as a state-sponsored entity committing cyber operations? By 2020 such identifications came in bulk. pic.twitter.com/OrSC1uwgm8

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [January 3, 2023](#)

Vidět tvrdý důkaz svých nejhorších obav je šokující. Mainstreamová média jsou však k těmto odhalením lhostejná. Oliver Darcy ze CNN je typický :

Pravicový mediální stroj pod vedením Fox News zachází s pokračující sérií příběhů, jako by to byly další Pentagon Papers, bez dechu vychvaluje každou novou várku dokumentů jako otřesné záběry, které osvětlují strašlivé zneužívání moci probuzenými vládci Twitteru. včera.

Je to horší než Pentagon Papers. Pentagon Papers ukázaly, že americká vláda tajně rozšířila válku ve Vietnamu a lhala o ní. Tyto dokumenty ukazují, že vládní úředníci, včetně zpravodajských agentur, se snaží řídit veřejnou diskusi ve Spojených státech. Pentagon Papers byly o zahraniční válce. Soubory na Twitteru jsou o domácí válce proti Prvnímu dodatku, kterou vedou právě lidé, kteří jej mají bránit.

Pan Darcy pokračuje:

Hlavním důvodem, proč většina zpravodajských organizací není kvůli příběhu ve zbrani, je to, že zprávy z velké části neobsahovaly žádné objevené informace. Soubory zatím nedokázaly příliš zviditelnit, jak chaotické může být moderování obsahu – zvláště když je pod obrovským tlakem a jedná se s bývalým prezidentem Spojených států.

Mnoho novinářů nezajímá, že máme vládní byrokracii, která spolupracuje s mediálními společnostmi na cenzuře projevu a straní se voleb. (Máme Hatchův zákon, aby se státní zaměstnanci nedostali do politiky.) Zjevně není hlavní zprávou, že zpravodajské agentury a kongresman mohou umlčet politické oponenty. Snahy o kontrolu řeči o COVID-19 a vakcínách by byly na samostatný článek. A co víc,

soubory Twitter odhalují pouze to, co se stalo na Twitteru. Můžeme si být jisti, že vláda byla stejně hluboce zapojena do všech ostatních platforem.

Pan Taibbi ukázal, že média, agitace aktivistických skupin a tlak ze strany vlády mohou umlčet nesouhlas. Zdá se, že jen několik novinářů, jako je sám pan Taibbi, stále věří, že vláda by neměla lidem vnucovat politickou ideologii. Novináři, kteří s tou ideologií souhlasí, si myslí, že je to v pořádku.

To to nedělá legální. Advokát Jed Rubinfeld píše v *The Wall Street Journal*, že žaloba podaná Alexem Berensonem kvůli pozastavení Twitteru byla zamítnuta, protože soudce považoval za „nepravděpodobné“, že vláda byla zapojena do cenzury. Teď víme, že se to stalo pořád. Catch-22 je, že díky Elonu Muskovi můžeme předpokládat, že se politika změnila. Nyní by mohlo být těžké žalovat Twitter, zvláště pokud jsou pozastavené účty obnoveny.

Existuje však alternativa k žalobě na Twitter nebo jakoukoli jinou platformu. Pan Rubinfeld navrhuje hromadnou žalobu proti *vládním zaměstnancům*, kteří žádali o cenzuru uživatelů. V sázce není jen právo řečníka mluvit, ale právo publika slyšet. Nejvyšší soud souhlasil ve věci *Virginia Board of Pharmacy v. Virginia Citizens Consumer Council* (1976). Kromě toho ve věci *Norwood v. Harrison* (1973) Soud rozhodl, že je „axiomatické“, že vláda „nesmí podněcovat, povzbuzovat nebo podporovat soukromé osoby, aby dosáhly toho, co je ústavně zakázáno, konkrétně se zapojit do cenzury. To je přesně to, co soubory na Twitteru ukazují, že vláda dělala.

Trump DHS to dělal, když naléhal na soukromé společnosti, aby cenzurovaly lidi, protože federálové to nemohli udělat přímo. Pan Rubinfeld cituje soudce Richarda Posnera ze Sedmého okruhu odvolání v USA v *Backpage.com v. Dart* (2015): „Když se vládní úředník protiústavně pokusí přimět soukromou společnost, aby nepronesla řeč někoho jiného, je jeho chování žalovatelné. a může být nařízeno.“ Je to akceschopné, i když to společnost ignoruje. Pouhý fakt *pokusucenzurovat* řeč je porušením prvního dodatku. Pan

Rubinfeld si myslí, že hromadná žaloba uživatelů proti federálním obžalovaným má skutečný potenciál. „Svoboda projevu nemůže v této zemi přežít, pokud má vláda volnost spolupracovat s technologickými společnostmi na kontrole toho, co se může říkat nebo vidět na náměstí,“ uzavřel.

Bohužel, zatímco pan Musk prokázal Americe velkou službu tím, že vynesl tyto možné zločiny na světlo, už z principu se otočil zády.

Odmítá zrušit zákaz pro Alexe Jonese s odůvodněním, že „nemá slitování s kýmkoli, kdo by využil smrti dětí k zisku, politice nebo slávě“. Zahnuje to Davidu Hogga a další aktivisty v oblasti kontroly zbraní, kteří dojí každou tragédií, aby odřízli druhý dodatek?

Svoboda slova není o osobních preferencích. Je to právo říkat cokoli, co není nezákonné nebo není přímou hrozbou násilí. Pan Musk je nyní cenzor a implicitně to *podpořil* každý druhý účet na Twitteru, protože je z osobních preferencí nechává vzhůru. Banning Kanye West a Národní strana spravedlnosti vysílá stejnou zprávu. Novináři najdou účty na Twitteru, které se jim nelíbí, budou o nich psát příběhy, shromáždit aktivisty a vyčítat panu Muskovi, že je nezakázal. Hned se vrátíme tam, kde jsme začali. Americké řešení je obnovit svobodu slova pro všechny.

To, zda se novináři nebo etnické lobbistické skupiny rozčilují, by nemělo mít žádný vliv na to, zda občan může vyjádřit svůj názor. Na pravdě také záleží. Přístupovat k bludům o rasové rovnocennosti ničí naši zemi a zničilo již mnoho kdysi velkých měst. Nemůžeme řešit problémy, o kterých nemůžeme diskutovat.

Nikdo také nemůže tvrdit, že Twitter je jen soukromá společnost, která si může vybrat, co zveřejní. Stala se ramenem amerických vymáhání práva. Přístup by měl být občanským právem .

Naše vlastní účty v AmRen jsou údajně stále kontrolovány.

Nebudeme zakládat nové, abychom nebyli obviněni ze „vyhýbání se zakazu“. Trpělivě čekáme na slíbenou „amnestii“ pro zakázané účty.

Nikdy jsme neporušili žádná pravidla Twitteru, nikdy jsme nepropagovali nezákonné jednání, nikdy jsme nepoužili vulgární výrazy. Možná *proto* , že jsme byli efektivní, jsme byli zakázáni.

Pokud pan Musk vyhodí všechny „soubory na Twitteru“, jednoho dne možná uvidíme, s jakými racionalizacemi, pokud vůbec, přišli zaměstnanci Twitteru, aby nás zakázali.

Přihlaste se k odběru nových sloupců

Na tom, čím tato země má být, není *nic* zásadnějšího než svoboda slova. Až budou naši vládcí příště požadovat křížovou výpravu proti autoritářskému režimu s cenzurovanými médii, pochybnými volbami a nekontrolovanými zpravodajskými agenturami, nemusíme se dívat do Moskvy nebo Pekingu. Existuje stále více autoritářský režim, který představuje mnohem přímější hrozbu pro Američany přímo zde doma.

(Opětovně publikováno z American Renaissance se svolením autora nebo zástupce)

Přihlaste se k odběru nových sloupců

• Kategorie: Kultura/Společnost , Ideologie • Štítky: Cenzura , Občanské svobody , Svoboda slova , Politická korektnost , Twitter
Skrýt 111 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovat Endorsed Only

Oříznout komentáře?

1. HammerJackříká:

7. ledna 2023 v 5:15 GMT • před 7,2 dny • 200 slov ↑

Představitelka FBI Laura Dehmlowová řekla: „Potřebujeme mediální infrastrukturu, která bude hnána k odpovědnosti.

Jo, to už máš. 99 % toho.

Právě to další 1 % vás přivádí k šílenství.

Pan Dorsey měl udělat lepší práci, aby zabránil extremistům získat moc uvnitř společnosti. Zaměstnanci Twitteru se zjevně nestarali o svobodu slova a aktivistické skupiny a novináři také požadovali větší cenzuru. Výsledkem bylo zajetí autoritářské a „probuzené“ levice, něco, co jsme také viděli na PayPalu a jinde. Stal se z toho děsivě známý příběh.

Koneckonců, koho si najmou, i kdyby chtěli? Drtivá většina Gen Z a Millennials je důkladně wokifikována. A jistě, věří ve svobodu slova – ale pouze pro ty, kteří s nimi souhlasí.

Kontrola masmediální propagandy, o kterou kmen přišel před několika desetiletími, učinil z těchto automatů to, čím jsou, a v podstatě vytvořil novou realitu. Dokud nebude kontrola nějak vybojována zpět, nedojde k žádnému pokroku. Problém je, že asi 300 milionům lidí byly vymyty mozky.

Taibbi, Weiss, Greenwald a další (včetně mnoha publikovaných přímo zde na unz.com) odvádějí skvělou práci. Ale Impérium přežilo mnohem krutější útoky než toto v minulosti. Útoky je třeba zintenzivnit a je třeba postavit se proti reakčním politickým vkusu. Kdekoliv a všude.

- **Souhlasím:** [ruralguy](#), [Renard](#)
- **Odpovědi:** [@Doug Ryler](#), [@brostoevsky](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

2. Biffříká:

7. ledna 2023 v 7:15 GMT • před 7,1 dny ↑

| Je Amerika "svobodná země?"

Ne.

• **Souhlasím:**JimDandy,JackOH,JR Foley,RadicalCenter

• **Díky:**Zane

Odpověď Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

3. 7. ledna 2023 v 9:53 GMT • před 7,0 dny ↑

Židovská moc si může svobodně dělat, co chce.

Je dobré být králem.



Watch Video At: <https://youtu.be/8z8SpgmFosA>

• **LOL:**IronForge

Odpověď Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

4. Tono-Bungayříká:

7. ledna 2023 v 11:20 GMT • před 6,9 dny • 100 slov ↕

1. Důkladně souhlasím s tím, že tajná dohoda mezi Twitterem a vládou o cenzuře je špatná.
2. Důkladně souhlasím s tím, že ignorování tohoto média je pobuřující.
3. Přesto si myslím, že to poněkud zakaluje vody, aby se do toho dostala záležitost Covid. Téměř každý by souhlasil s tím, že v krizových situacích by vláda neměla být lhostejná k tomu, co se říká. Vezměme si například situaci, kdy hrozí povodeň kvůli protržení přehrady. Představte si, že někdo záměrně lže o tom, kam by lidé měli jít, aby se vyhnuli blížící se povodni. Opravdu vláda nemá žádnou odpovědnost za to, aby lidé byli přesně informováni? Covid je samozřejmě složitější a poněkud méně naléhavý problém, ale stále šlo o naléhavý případ.

• **Odpovědi:@Redman**

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

5. 7. ledna 2023 v 14:24 GMT • před 6,8 dny • 200 slov ↑
Stručně řečeno, Amerika je skutečně svobodná země, ale Američané nejsou svobodní lidé.

Aby využili dostupnou svobodu, museli by udělat něco, co dá víc práce než fňukání na twitteru, a necítí, že to stojí za námahu. Například si prostě nemůžete vzít vakcínu. Pokud to však uděláte, vaši sousedé by o vás mohli říkat nepěkné věci, takže vakcínu berou.

Existuje mnoho, mnoho způsobů, jak vytvořit decentralizovanou verzi twitteru, která by zahodila uzly, které uživatelé považovali za kompromitované. Je pravděpodobné, že špióni a pozorovatelé hal by si ani nebyli schopni vypěstovat první následovníky kromě jiných špiónů – způsob, jakým skupiny KKK bývají z 80 % agenty FBI. Síť by pro ně prostě neudělala místo. Jako bonus budou vaše tweety uchovávány lokálně, což vám umožní snadno migrovat do jiné sítě a službě znemožní jednostranné odstranění vašich tweetů.

Je však jasné, že Američané nejenže o decentralizované myšlenky nestojí, ale aktivně jimi pohrdají a chtějí, aby jim vláda jasně řekla, co si mají myslet.

┌ Zjevně není hlavní zprávou, že zpravodajské agentury a kongresman mohou umlčet
└ politické oponenty.

Ve skutečnosti není. Woke je správnější než mainstream. Stejně jako Římané i Američané obdivují kruté, sadistické vůdce. Pokud nikdo nemůže smazat váš účet z rozmaru, bude zklamán a našťvaný. Čím železnější pěst, tím více jsou vzrušeni tím, že je tyranizuje. Nietzsche měl pravdu.

• **Odpovědi:** [@Flaturth](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

6. Phibbsříká:

7. ledna 2023 v 15:08 GMT • před 6,7 dny • 100 slov ↑

Víš co? Drtivá většina Američanů se už o morální problémy nezajímá. Nezajímá je „Prezident“ Biden a jeho zlý charakter a politika. Nezajímá je, že vláda rozdmýchává ohně třetí světové války na Ukrajině. Nezajímá je, že Židé vlastní vládu a média. My (kavkazští) Američané jsme opovržením hodný národ, který si zaslouží přijít o svobodu a nechat nás přepadnout černochoy s plnou podporou Židů a jejich lumpáren.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

7. Tranceislifeříká:

7. ledna 2023 v 17:07 GMT • před 6,7 dny • 100 slov ↑

Nic z toho není nové a nic se nezmění, protože celé toto cvičení Muska a jeho spoluobčanů z hlubokého státu má odvrátit pozornost ke známým hráčům, kteří provedli rozkazy, zatímco lidé, kteří počali a dali rozkazy, zůstávají neidentifikováni a skryti a mohou si vylepšit svou hru. a přijít s více skrytými možnostmi, jak pokračovat v tom, co se v současnosti dělá

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

8. tyroneříká:

7. ledna 2023 v 18:58 GMT • před 6,6 dny ↑

| Je Amerika "svobodná země?"

.....Amerika je svobodná země, proč si myslíš, že se všichni ti Ilegální hrnou přes hranice.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

9. ruralguyříká:

7. ledna 2023 v 19:22 GMT • před 6,6 dny • 100 slov ↕

Když půjdete po jakémkoli obchodním centru v Americe, najdete podivné lidi ze všech zemí světa, z nichž nikdo s vámi nemá nic společného. Právní teorie zdůrazňuje důležitost toho, aby zákony odrážely společné hodnoty a tradice. Mezi hordami přistěhovalců, které rychle dominují naší demografii, neexistují žádné společné hodnoty, kromě děsivého kultovního standardu probuzení, který byl vytvořen po vzoru čínské revoluce Rudých gard. Pokud jsme všichni jen cizinci bez sdílených hodnot, právo a pořádek by se měly rozpadnout, pokud má právní teorie pravdu. Již nyní se stejně jako čínská revoluce přepisují naše dějiny a lidé s nesprávnými názory jsou rušeni, i když ještě nejsou popraveni. Je někdo v těchto revolucích „svobodný“? Ne.

• **Souhlasím:**Old Prude

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

10. Flaturthříká:

@Alrenous

Ocenil bych odkaz, kde si mohu přečíst více o vaší Nietzschevě zmínce o touze Američanů po tyranii. Jsem velkým fanouškem tohoto pohledu, ale nejsem v tomto tématu dobře čten.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

11. SafeNowříká:

7. ledna 2023 ve 23:01 GMT • před 6,4 dny • 100 slov ↕

Soubory Twitteru odhalují pouze to, co se stalo na Twitteru... totéž se stalo i na jiných platformách – esej

Dokud rozšiřujeme dosah zákazu, existuje toto. A co zákaz, ke kterému došlo v bezpočtu rodin a přátel. Stalo se, že konzervativci byli ostrakizováni, protože jejich liberální rodina a přátelé získávali všechny informace z Twitteru atd. A tak se zdálo, že konzervativci byli hrubě dezinformováni; a víc než to, zlo.

- **Souhlasím:**[Catdompanj](#), [RadicalCenter](#)

- **Odpovědi:**[@RadicalCenter](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

12. E Perezříká:

8. ledna 2023 v 2:39 GMT • před 6,3 dny • 100 slov ↑

| Je Amerika "svobodná země?"

Legrační, že Dr. Hood klade tuto otázku na základě souborů na Twitteru.

Země, která byla lhána do dvou světových válek, do války ve Vietnamu, do útoku na Irák, Libyi, Afghánistán – jak jste to pojmenoval, do odvážných zastírání, jako je 11. září, izraelský útok na Liberty a mnoho dalších, nemůže být řekl „svobodná země“, pokud tato rozhodnutí nebyla svobodně prodiskutována, což nikdy nebyl tento případ.

Vzhledem k tomu, že vaše média jsou více než století pod židovskou kontrolou, nikdy jste neměli žádné slovo nebo „svobodu slova“ v žádné politické otázce skutečné důležitosti.

Nestěžujte si na cenzuru Twitteru, je to jediný poslední hřebík do rakve... a ani ten největší.

• **Souhlasím:** HammerJack, Robert Bruce, mocissepvis, Durruti

• **Odpovědi:** @Justvisiting, @That Guy

Odpověď Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

13. WorkingClassříká:

8. ledna 2023 v 9:01 GMT • před 6,0 dny ↑

Legitamizujete fašistický režim ve Washingtonu, když o něm mluvíte jako o „levici“.

• **Souhlasím:** Franz

• **Odpovědi:** @Franz, @Alrenous

Odpověď Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

14. 8. ledna 2023 v 9:11 GMT • před 6,0 dny ↑

Mexiko je docela úžasné

Intense footage shows the moment the Mexican military comes under heavy fire from cartel gunmen. This is what the military has to deal with across

[#Mexico](#).[#OvidioGuzman](#) [#Sinaloa](#) [#Culiacan](#) [#Juarez](#) pic.twitter.com/dQxRAAtLsM0

— Donkey Junk (@DonkeyJunkMedia) [January 5, 2023](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

15. Franzříká:

8. ledna 2023 v 14:15 GMT • před 5,8 dny • 100 slov ↑

@WorkingClass

Legitimizujete fašistický režim ve Washingtonu, když o něm mluvíte jako o „levici“.

Ve skutečnosti jsou nyní levá a pravá strana pro určování věcí docela k ničemu. Jaký demokrat chce zbraně pro Ukrajince a tisíce „migrantů“ ve vojenském věku proudící do země?

Phil Ochs to nazpíval už dávno: "Tato země je pod nějakým druhem léčby."

• **Odpovědi:**[@Anon](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

16. 8. ledna 2023 v 18:49 GMT • před 5,6 dny • 100 slov ↑

@WorkingClass

Fašismus je zdaleka nejlepší a nejpřesnější zastřešující termín pro levici. Na fašismu není a nikdy nebylo nic pravicového, s výjimkou odkazu na jiné fašisty.

Základními doktrínami levičáctví jsou rovnostářství a nezodpovědnost. Všichni jsou stejní – např. muž = žena – a pokud uděláte chybu, nikdy byste za ni neměli platit sami. Pokud se vám stane něco špatného, musela to být chyba někoho jiného. Je to chyba kapitalismu. Je to chyba bílých mužů. Může za to Da Joos. Všechno je v pořádku, pokud to ospravedlňuje pokračující fašistickou stagnaci.

Základními doktrínami pravice jsou nerovnost a odpovědnost. Někteří lidé jsou prostě lepší než vy, a proto se jim daří lépe. Pokud se vám stane něco špatného, bez ohledu na to, jak málo je to vaše vlastní chyba, tím méně je to chyba vašich ubohých sousedů, kteří by to neměli řešit, pokud nechtějí. Jestli to poděláš, zasloužil sis být v prdeli a zemřít. Pokud chcete lepší, připravte se, že si to zaplatíte sami.

• **Odpovědi:** @Hulkamania

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

17. RadicalCenterříká:

8. ledna 2023 ve 20:20 GMT • před 5,5 dny • 100 slov ↕

@SafeNow

Ano. Kromě toho se miliony z nás postavily za svobodu, svobodu volby, tělesnou autonomii, svobodu pohybu, svobodu poctivě obchodovat a vydělávat si na živobytí, svobodu od neustálého sledování, kteří NEJSOU „konzervativci“. Nesli jsme také tíhu hrubých, hysterických, zdravotně špatně informovaných, uzavřených, šikanujících příbuzných a spolupracovníků.

• **Souhlasím:**SafeNow

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

18. Justvisitingříká:

9. ledna 2023 v 3:00 GMT • před 5,3 dny • 100 slov ↕

@E_Perez

| Země, která byla lhaná do dvou světových válek

Poté, co jsme byli zavlčeni do válek, byli ti, kteří se odvážili nesouhlasit, prohlášeni za „zrádce“ a často uvězněni, pokud dělali příliš mnoho hluku. Masy byly vybičovány do divoké hysterie.

Tento odpad se odehrává již dlouhou dobu – mýtus o „svobodné“ zemi byl propagandou více než století.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

19. Mac říká:

9. ledna 2023 v 5:11 GMT • před 5,2 dny • 200 slov ↑

Pokud odpovídáte na nadpis článku, i když některé příklady v článku, uvažujte spíše základní a měli byste se rozdělit do skupin, protože je svobodná země předpokládá jednu skupinu, když jsou dvě. Ti, kteří se prohlašují za stát, korporace, falešní lékaři, farmacie, právníci, média atd. berou moc jako skupina, protože všichni ostatní jsou jinou skupinou. Předpokládané skupiny, jako je rasa nebo region, se dočasně podbízejí, jako by byly „ve“ skupině, ale nejsou, jsou ve druhé skupině. Včetně některých falešných Židů, kterým se dostalo nějakého zvláštního zacházení, ale stále jim říkali stejné diktáty, jako je „uzamykání nebo domnělé zákony o držení zbraní, více imigrantů nebo platit daně, aby mocenská skupina měla více zbraní atd. Zřejmě mnoho Židů v mocenské skupině, ačkoli někteří falešní židé nejsou, ale ignorují, což je stejný problém jako ostatní ignorující.

Otázka je tedy skutečně na dvě skupiny. Ti, kdo jednají pro moc, jsou tedy svobodní, jak se jiná skupina rozhodla ne, kromě některých, kteří se o to snaží, i když se zdají statičtí kvůli těm, kteří ignorují. Oceňuji článek, i další komentáře.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

20. loner feral catříká:

9. ledna 2023 v 5:14 GMT • před 5,2 dny ↑

Co očekávat od (((Vlády USA))) v roce 2023?

<https://www.globalresearch.ca/what-expect-government-2023-more-same/5803876>



• **Odpovědi:** [@mocissepvis](https://www.facebook.com/mocissepvis)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

21. Dr. Doomřík:

9. ledna 2023 v 5:28 GMT • před 5,2 dny • 100 slov ↑

Fašismus je reakcí na komunismus.

Komunismus je konečnou hrou „probuzeného“ BS.

Kapitalismus financuje komunismus.

Ekonomický materialismus je satanistický.

Materialismus se staví proti duchu.

Degraduje hodnoty na hédonismus.

Satanova synagoga uctívá materialismus.

Nemá žádnou duchovní hodnotu ani duši.

Můžete mít budoucnost nebo „židy“.

Vyber jeden. Volit moudře.

• **Odpovědi:** @Anon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread

22. Commentator Mikeřík:

9. ledna 2023 v 5:45 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

Demokracie je jen hloupá hra, kterou lidé rádi hrají. V některých zemích, kde je to zakázáno, jsou někteří lidé ochotni bojovat a zemřít, aby jim bylo dovoleno hrát tuto hloupou hru.

Jedna věc, kterou demokracie dělá, je přesměrovat část/mnoho vašich daňových dolarů na podporu zbytečných parazitických politiků, abyste mohli sledovat, jak se jejich ústa hýbou v televizi a chovat je jako popové hvězdy ve všech médiích. Pokud chcete financovat jejich okázalý životní styl, jejich drahé vily, cesty, večere, doprovod, kurtizány, spíše než používat dolary z daní na financování zdravotní péče, vzdělání, bydlení pro chudé, pak buďte mým hostem a hrajte hloupou hru na demokracii. Pokud si nějak myslíte, že je pro společnost výhodné podporovat parazitické politiky a jejich strany (koksem poháněná Bunga Bunga a cokoli jiného), co s tím mohu dělat?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

23. Zaneřík:

9. ledna 2023 v 5:48 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

Je Trump pravicový? Kdy se to stalo? Býval registrovaným demokratem. Nemyslím si, že se jeho základní ideologie – pokud vůbec nějaké má – výrazně změnilo od doby, kdy byl v New Yorku v osmdesátých letech minulého století.

Nechápejte mě špatně. Trump má některá pozitiva. Sám ale Ameriku zachránit nemůže. Nikdo nemůže.

• **Odpovědi:** @Supply and Demand

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

24. Hulkamaniaříká:

9. ledna 2023 v 6:12 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

A nic z toho není nijak zvlášť zajímavé, protože nic z toho není nezákonné. Společnosti v USA mohou jednat na základě politických předsudků. Společnosti v USA mohou také konzultovat s orgány činnými v trestním řízení a se zpravodajskými službami. Republikáni s tím byli v pohodě a po desetiletí lobovali za to, aby si firmy mohly dělat víceméně, co chtějí.

• **Odpovědi:**@anarchyst, @RadicalCenter,@Anonymous
Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

25. Hulkamaniaříká:

9. ledna 2023 v 6:26 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

@Alrenous

| Někteří lidé jsou prostě lepší než vy, a proto se jim daří lépe.

Ano, a tito lidé jsou většinou demokraté, kteří si myslí, že jste odpad. Je zvláštní, že žádný ze skutečných bohatých a mocných lidí nikdy není pravicový lolbertarián jako vy, a přesto se pravicovní lolbertariáni stále drží fantazie, že představují přirozenou aristokracii nebo tak něco.

• **Souhlasím:**mocissepvis
• **Díky:**Alrenous
• **Odpovědi:**@Alrenous,@Anon,@Anon
Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

26. SolarTerminationříká:

9. ledna 2023 v 6:46 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

Země svobodných a domov statečných
se stala zemí ovcí a domovem otroka

Důvod:

<https://tritorch.com/illFaresTheLand>

Franklin řekl, že nám dal republiku s tím, že my budeme ti, kdo
zajistí její přežití.

Mise selhala. Ale ještě to můžeme zachránit.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

27. Dieboomerdieříká:

9. ledna 2023 v 7:09 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

Lol@ 'I za Trumpa'. Ten týpek se o tebe nikdy nezajímal, už to
přestaň. Během svého prezidentování udělal pro Izraelce víc než
pro bílé Američany celý svůj život.

Využil vás jen jako laciné motyky, aby získal vaše hlasy, a vy stále
uctíváte tohoto poraženého.

Nicméně Amerika je svobodnější země než kterákoli jiná,
protože každý, kdo dělá takové roztomilé nesouhlasné svinstvo
jinde, by byl ve vězení. V mysli toho, kdo napsal tento článek
Twitter = Amerika taky lol. Jdi se dotknout trávy

Twitter už ani není veřejná společnost. Necháváte šílence, aby
uráželi vaši ženu ve vašem vlastním domě? Pokud ne, není
důvod, proč by Elon měl pouštět idioty jako Alex Jones zpátky
dovnitř.

• **Odpovědi:** [@Anon](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This
Thread Hide Thread

28. Ray Carusoříká:

9. ledna 2023 v 7:21 GMT • před 5,1 dny ↑

Bez svobody od Židů není svobody.

• **Souhlasím:**HT

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

29. obwandyagříká:

9. ledna 2023 v 7:24 GMT • před 5,1 dny ↑

Ježíši Kriste, jen nekonečný c&p ot twoteristics.

Ježíšmarjá, tady může sehnat práci každý. To by dokázala opice.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

30. Jesuitic Ziowahhabizříká:

9. ledna 2023 v 7:25 GMT • před 5,1 dny ↑

| Je Amerika "svobodná země?"

Nabitá otázka, jakou jste ještě neviděli. Otroci a služebníci „otců zakladatelů“ mohli být přinejmenším volně obchodováni a věšeni a zastřeleni za neuposlechnutí jejich rozkazů. Ať už s tím má sakra „komunismus“ co dělat.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

31. Tom Welshříká:

9. ledna 2023 v 7:50 GMT • před 5,1 dny • 100 slov ↑

„Ministerstvo pro vnitřní bezpečnost říká, že pokud je váš web takzvanou ‚žumpou nenávisti‘, chce, aby vás soukromá společnost nechala bez ochrany před nezákonným útokem, aby vás vaši političtí nepřátelé mohli vyhnat z internetu,“ řekl. v té době Jared Taylor“.

„Žumpa nenávisti“... pěkný klidný, objektivní jazyk, jak byste očekávali od vlády, toho pramene spravedlnosti a spravedlnosti.

Možná by DHS mělo vyhledat význam slova „předsudek“. Pokud by něco skutečně bylo „žumpou nenávisti“, předpokládám, že by bylo rozumné, aby občané chtěli, aby se to alespoň prošetřilo.

Stěží si však dokážu představit, co může znamenat tato mimořádná, vysoce emotivní fráze. Znamená to například, že nenávist je vždy špatná?

Proč v tom případě americká vláda a NATO nezmění svou pošetilou, násilně nenávistnou politikou vůči Rusku, Číně, Íránu, Venezuele...?

Ostatně by mohlo být smysluplnější hovořit o Washingtonu DC jako o „žumpě nenávisti“ (ačkoli by to ve skutečnosti měla být „nenávist“) – a vražedném násilí.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

32. GMCříká:

9. ledna 2023 v 8:26 GMT • před 5,0 dny • 100 slov ↑

@Biff

Jistě, je to Biff – Je to zdarma pro všechny – pro všechny koupené politiky, kriminální oportunisty, federální agentury pro praní špinavých peněz, jako je MIC, DEA, FBI atd., a každou další část chamtivého amerického zločineckého syndikátu, který rabuje. země. Zdarma, zdarma – zdarma k odběru!

• **Souhlasím:**Biff

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

33. 9. ledna 2023 v 8:41 GMT • před 5,0 dny ↑

Nepotřebujeme dalšího hrdinu.

Odkaz na video

• **Odpovědi:**@anon, @Joe Joe, @G. Poulin

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

34. Anon[213] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

9. ledna 2023 v 8:53 GMT • před 5,0 dny ↑

Každý, kdo žil v komunistických diktaturách východní Evropy před rokem 1990, může potvrdit, že USA mají dnes mnohem větší cenzuru. Ani zdaleka nejsme svobodné společnosti.

• **Odpovědi:**@mocissepvis

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

35. Tundraříká:

9. ledna 2023 v 10:01 GMT • před 5,0 dny ↑

Vynikající obálka a shrnutí souborů Twitteru a souvisejících záležitostí. Musím však říci, že prohrabovat se hromadami tweetů je zážitek, při kterém se smaží mozek.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

36. aspnazříká:

9. ledna 2023 v 10:12 GMT • před 5,0 dny • 200 slov ↑

Američtí progresivisté jsou tak snadno manipulovatelní, aby se vzdali svých deklarovaných principů, aby podpořili smolaře, obvykle poháněné lidmi jako ADL, skupina, která sama sebe považuje za největšího smolařku a zaslouženého příjemce číslo jedna.

Člověk jako Yoel Roth, levicový člověk s nízkou inteligencí, by nikdy neměl být ani v mocenské pozici na Twitteru.

Nezapomínejte, Jack, zakladatel vypadá jako drogově závislý drongo, ztratil kontrolu nad svou vlastní společností, takže mezi těmi ušima se toho moc nedělo. Každopádně ho nepřekvapilo, že by si myslel, že je cool jmenovat gay pedofila, který dělal diplomovou práci o grinderovi. Ano, doktorát je možné získat napsáním diplomové práce o grinderu, neobjevením ničeho nového, jen opakováním levicových mluvených bodů, které bylo slyšet při kouření jointů s Jackem a jeho kamarády. Takhle vím, že Yoel není moc chytrý, protože chytrí lidé rádi dělají chytré věci svým mozkiem, Yoel už tolik ne.

• **Souhlasím:**fnn

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

37. eahříká:

9. ledna 2023 v 10:48 GMT • před 4,9 dny ↑

Po krutém autoritářství COVID se tato otázka zodpovídá sama – během toho všeho jsem několikrát řekl, že žádná západní země by se už nikdy neměla nazývat „svobodnou“ a Západ by se už nikdy neměl nazývat „svobodným světem“.

• **Odpovědi:** @mulga mumblebrain

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

38. Priss Factorříká: • Webové stránky

9. ledna 2023 v 11:59 GMT • před 4,9 dny ↑

Negrolatry a Jungle Fever ovládají Evropu.

Hilarious. pic.twitter.com/tJi6oxG6KU

— RAMZPAUL (@ramzpaul) January 9, 2023

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

39. Christoříká:

9. ledna 2023 ve 12:26 GMT • před 4,9 dny ↑

SÍLA

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

40. P.T.říká:

9. ledna 2023 ve 12:28 GMT • před 4,9 dny ↑

Mohu poukázat na to, že Twitter je soukromá společnost, která si může svobodně vybrat, co zveřejní.

já budu

• **Odpovědi:** @Miro23

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

41. Arenousříká: • Webové stránky

9. ledna 2023 ve 12:50 GMT • před 4,8 dny ↑

@Hulkamania

Je pro tebe opravdu důležité, že se vidím určitým způsobem, že?
Díky za péči! Autogramy jsou příští týden.

PS Materialismus je pro vás špatný! Možná skončit?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

42. Odd Rabbitříká:

9. ledna 2023 v 13:41 GMT • před 4,8 dny • 100 slov ↑

„– To vše bylo hlášeno po částech, než se objevily „soubory na Twitteru“, ale lidé zvenčí mohli jen spekulovat o tom, jak přesně fungují sociální média s federální vládou. Elon Musk, šéf Twitteru, nyní říká, že „téměř každá konspirační teorie, kterou lidé o Twitteru měli, se ukázala jako pravdivá“. Dodal, že nejhorší spekulace mohou být ještě „pravdivější, než si lidé mysleli.“ –“

Bude zajímavé sledovat, zda Musk bude i nadále podporovat sionistickou mafii, nebo zda se přesune do většího kruhu a bude dělat „unz- trik“, tedy vložit své peníze na vznešenější věc a přejít na podporu duchovně vyspělejšího tábora Rona Unze, který byl nejlepším možným kandidátem na nového prezidenta, muže, který by mohl být stále schopen zachránit zemi, pokud by byl podporován. od Muska?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

43. Redmanříká:

9. ledna 2023 v 13:47 GMT • před 4,8 dny • 100 slov ↕

@Tono-Bungay

Ale co se stane, když je to vláda (nebo mocné skupiny ve vládě), která během nouzového stavu lže z osobních postranních úmyslů?

Skeptici Covid mají dobrý důvod věřit Faucimu, Daszkovi, Collinsovi a kol. za jejich autoritativní řízení mediálního vyprávění o Covidu za poslední 2–3 roky možná měli víc než jen obavy o veřejné zdraví. Problém Covid nezkaluje vody. Je to ukázkový příklad potenciálního nebezpečí potlačování svobody slova.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

44. Anon[331] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

9. ledna 2023 v 14:30 GMT • před 4,8 dny • 200 slov ↑

Pro každého jeho vlastní, ale osobně je svoboda stavem mysli.
Jsou vězni, kteří jsou svobodní, a svobodní, kteří jsou vězni.

24/7 MSM a tisíce „expertů“ na YouTube udržují lidi v
neustálém stavu strachu a napětí. Každá situace je drama, které
má udržet diváky ve střehu.

Lidé jsou uvězněni při sledování programů, které jsou v souladu
s jejich přesvědčením. Zároveň jsou uvězněni v myšlení, které z
nich dělá žaláříky svých myšlenek i myšlenek ostatních.

Lidé se také oblékají do rovných bund a pout. Když je člověk
povzbuzen k tomu, aby si půjčil peníze a žil nad poměry, a
podlehne pokušení, sám se zavře do klece!

Věřím, že se člověk musí dostat do fáze, kdy se na to nevykašle,
ale bude přemýšlivý a opatrný. V opačném případě neustále
skáčete na něčí nervozitu, a tak ve skutečnosti nejen že nejste
svobodní, ale také otrok.

Politici a naši vůdci si dělají své vlastní věci a je jim to fuk, tak
proč byste měli?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

45. mocissepvisříká:

9. ledna 2023 v 14:35 GMT • před 4,8 dny • 100 slov ↕

@Biff

Je Amerika "svobodná země?"

Ne.

Ve skutečnosti je to hloupá otázka, i když je položena rétoricky. Uniká mi, proč se pan Hood rozhodl napsat na toto téma sáhodlouhý esej, který obsahuje základní informace, které jeho čtenáři buď již dobře znají, nebo by je našly asi tak překvapivé jako západ slunce na západě.

Mnohem relevantnější a užitečnější by bylo zkoumání, které by toto téma považovalo za dané a místo toho probíralo užitečné strategie pro změnu status quo. Bohužel, stejně jako téma pojmenování (((ti, kteří jsou nad námi v centru moci))), nikdo se toho nechce dotknout tisíc stop dlouhou tyčí. Je bezpečnější hrát roli novinářského kapitána Obviouse.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

46. anon[331] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:
9. ledna 2023 v 14:37 GMT • před 4,8 dny ↑
@Priss Factor



Watch Video At: <https://youtu.be/jZqardIkx64>

Odpověď Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

47. mocissepvisříká:
9. ledna 2023 v 14:49 GMT • před 4,8 dny ↑
@loner feral cat

Je v té karikatuře poselství, kdy jednotná strana NEBYLA v podnikání?

Odpověď Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

48. Anon[195] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:
9. ledna 2023 v 14:52 GMT • před 4,8 dny ↑
@Franz

Jaký demokrat chce zbraně pro Ukrajince a tisíce „migrantů“ ve vojenském věku proudící do země?

Váš zaběhlý demokrat/levičák?

• **Souhlasím:**Franz

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

49. Anon[195] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:
9. ledna 2023 v 14:56 GMT • před 4,8 dny ↑
@Hulkamania

Někteří lidé jsou prostě lepší než vy, a proto se jim daří lépe.
tito lidé jsou většinou demokraté

Lépe kandidovat do vlády, aby se obohatili/postoupili?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

50. mocissepvisříká:

9. ledna 2023 v 15:03 GMT • před 4,8 dny • 100 slov ↑

@Anon

Amerikoni věří, že jejich země je „svobodná“, protože vládní mocnosti z nich neudělaly skutečné otroky movitého majetku a la antebellum jižní černochoy. Skutečnost, že si stále mohou „svobodně“ vybrat své vlastní preference pro chléb a cirkusy, je přesvědčila, že jsou „svobodní“ lidé, protože na lehkomyšlnosti jim záleží. Neseriózní lidé bez morálního kompasu nebo mozkové schopnosti kriticky uvažovat o vážných věcech nejsou schopni být svobodní.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

51. Doug Rylerříká:

9. ledna 2023 v 15:08 GMT • před 4,7 dny ↑

@HammerJack

Amerika není svobodná od doby, kdy židovská elita převzala Federální rezervní systém v roce 1913.

<http://biblicisminstitute.wordpress.com/2015/07/28/how-the-ashkenazi-jews-conquered-the-west/>

Existuje mnoho věcí, o kterých nikdo nemůže mluvit o Židech, pokud člověk nechce být Kanyed.

<http://biblicisminstitute.wordpress.com/2016/01/05/jews-and-history-lies-galore/>

• **Odpovědi:** @sally

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

52. Anon[279] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:
9. ledna 2023 v 15:08 GMT • před 4,7 dny ↑
@Hulkamania

Lidé, kteří utíkají k vládě, aby se obohatili/postoupili...

| ...představují přirozenou aristokracii nebo tak něco

?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

53. Anon[279] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:
9. ledna 2023 v 15:26 GMT • před 4,7 dny • 100 slov ↑
@Dr. Doom

| Kapitalistické fondy

Jsi si jistá?

| Kapitalismus je ekonomický systém založený na soukromém vlastnictví výrobních prostředků a jejich provozování za účelem zisku.[1][2][3][4] Mezi hlavní charakteristiky kapitalismu patří akumulace kapitálu, konkurenční trhy, cenový systém, soukromé vlastnictví, uznání vlastnických práv, dobrovolná směna a námezdní práce.[5][6] V tržní ekonomice

<https://en.wikipedia.org/wiki/Capitalism>

• **Odpovědi:**@anarchyst

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

54. Nat Xříká:

9. ledna 2023 v 15:32 GMT • před 4,7 dny • 100 slov ↑

Amerikkka nikdy nebyla pro dindoo „svobodnou“ zemí. Jen rád čtu všechny ty svině a sténání, které vy incels děláte, protože máte pocit, že jsou porušována vaše práva, ale vy, politováníhodní, pohodlně ignorujete historii rasismu zaměřeného na dindoo. Všichni jsou slabí, plačící mofosové...

• **Odpovědi:** @mark green

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

55. Anon[756] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

9. ledna 2023 v 15:33 GMT • před 4,7 dny ↑

@Dieboomerdie

Disidenti nejsou ve vězení v *The Democrat Shithole of America* ?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

56. Priss Factorříká: • Webové stránky

9. ledna 2023 v 16:39 GMT • před 4,7 dny ↑

Negrolatry a BAMMAMA (černoši jsou svalnatější a agresivnější) jsou nové evropské normy.

(#Paris #France) #criminalmigrants assault a Native #EthnicEuropean Frenchman and steal his bike (stereotype much?). Europeans are humiliated and beaten in the streets of their own capitals, when will we say "ENOUGH!?" #antiwhite #antiwhiteism #greatreplacement #replacism. pic.twitter.com/HTe6rhs2Qf

— Anti White Watch 🌟 (@AntiWhiteWatch1) January 9, 2023

• **Odpovědi:** @CelestiaQuesta, @Nat X

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

57. anarchystříká:

9. ledna 2023 v 16:56 GMT • před 4,7 dny • 100 slov ↕

@Hulkamania

Bývaly doby, kdy federálním vládním agenturám bylo zakázáno obhajovat politické záležitosti nebo se k nim vyjadřovat. Jejich jediným úkolem bylo prosazovat federální diktáty zavedené politiky – nic víc.

To vše se změnilo po Watergate, kdy federální agentury začaly mluvit nahlas a obhajovat politické postoje, které byly jasně stranické a politické povahy – postoje, které by zajistily jejich „nezbytnost“.

To mělo být „uštípnuťo hned v zárodku“, ale nikdy nebylo. Během vlády Bushe 1 byla politizace federálních agentur dokončena, s výjimkou zbrojení agentur, ke kterému došlo během vlády O'bamy.

VŠEM federálním agenturám musí být zakázáno obhajovat JAKOUKOLIV politickou obhajobu nebo stranické zbrojení. Pravděpodobně je příliš pozdě na to, abychom jim vládli...

• **Odpovědi:** @Alrenous

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

58. anarchystřiká:

9. ledna 2023 v 17:01 GMT • před 4,7 dny • 500 slov ↕

@Anon

Práce se nikdy nehodnotí, ale je komoditou – podle typů z Wall Street „nevyhnutným zlem“ a je třeba ji za každou cenu minimalizovat a marginalizovat.

Německo Adolfa Hitlera práci monetizovalo a dávalo jí hodnotu. To je důvod, proč Židé šli po Německu. Po 1. světové válce bylo Německo ve své ekonomice úspěšné díky odhození okovů (a šekelů) internacionalistických banksterů.

Henry Ford VYTVOŘIL trh, který neexistoval, když platil svým zaměstnancům 5,00 \$ za den, když průměrná mzda dne byla kolem 1,25 \$ za den. Jeho předpoklad nebyl zcela altruistický, protože práce na montážní lince byla monotónní; bylo třeba najít způsob, jak si zaměstnance udržet. Nicméně jeho instituce s 5,00 dolary za den a 8hodinový pracovní den umožnily jeho zaměstnancům „užívat si plodů jejich práce“, jak bylo obhajováno v jeho spisech. Ford byl pravým opakem „lupičského barona“.

Samozřejmě, týpci z Wall Street a banksteři vyli, že Fordovy mzdové sazby zničí kapitalismus (jak to věděli – ti nahoře sklízí všechny výhody, zatímco prolové jsou kvůli machinacím nuceni žít z holé existenční mzdy. z těch nahoře).

Hádej co??

Stal se OPAK. Henry Ford věděl, že jedním ze základních principů skutečně svobodné kapitalistické společnosti je, že dobře placená pracovní síla se bude moci podílet a přispívat k silné ekonomice, na rozdíl od toho, co se dnes učí na obchodních školách – že mzdy je třeba dodržovat. naprosté minimum a že akcionář je králem.

Naši politici „volného obchodu“ pomáhali chamtivým typům z Wall Street a banksterům při snižování mezd za příslib levné zahraniční pracovní síly a produktů.

Dobrym příkladem toho je negativní kritika, kterou Costco

dostává za to, že svým zaměstnancům platí výrazně vyšší než tržní mzdy. Ti samí lidé z Wall Street chválí Wal-Mart za to, že svým zaměstnancům vyplácí sotva existenční mzdy, zatímco jim pomáhá vyplňovat jejich formuláře veřejné pomoci (sociální podpory).

Každý rozumný člověk VÍ, že aby kapitalismus fungoval, musí zaměstnanci vydělávat adekvátní mzdu. Bohužel tento předpoklad v dnešním obchodním klimatu neexistuje.

Růst reálných mezd se ve skutečnosti zastavil v roce 1970 a nikdy se nezotavil.

Henry Ford otevřeně kritizoval příslušníky „kmene“ za manipulaci s wall street a bankstery ve svůj vlastní prospěch a byl ostře (a nespravedlivě) kritizován za to, že poukazoval na PRAVDU.

Katolický kněz, otec Coughlin, udělal totéž a byl potrestán katolickou církví, navzdory jeho popularitě a odhalení PRAVDY americké ekonomiky a externích internacionalistů, kteří ji řídili. . . a STÁLE jej spustit.

Náš závod ke dnu nezůstane bez následků. Velké přeskupení je nezbytné (a přichází). . .

• **Odpovědi:** [@Alrenous](#), [@mulga mumblebrain](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

59. Alrenousříká: • Webové stránky

9. ledna 2023 v 17:24 GMT • před 4,7 dny • 100 slov ↕

@anarchyst

Práce se nikdy nehodnotí, ale je komoditou – „nutným zlem“ podle typů z Wall Street a je třeba ji za každou cenu minimalizovat a marginalizovat.

Američané samozřejmě nikdy nepomyslí na to, že založí vlastní podnikání.

Pokud Wall Street říká, že ceny práce musí jít dolů, Američané pokračují v práci ve společnostech z Wall Street. Jen si na to stěžují. Někdy.

Když Američané nabídnou špatnou nabídku, říkají: "Prosím, pane, můžu dostat další?" V určitém okamžiku si uvědomíte, že kdyby Wall Street nevytrhla Američany, Amerika by hledala všude, dokud by nenašla někoho, kdo by to udělal. Pokud by neexistoval nepřátelský zahraniční korporátně-průmyslový komplex, museli by si ho voliči vymyslet. Absolutně se odmítají bránit.

Zdálo by se, že když Američan fňuká, tak poznáte, že je šťastný.

Zajímavost: „Partnerství“ veřejného a soukromého sektoru na Wall Street je učebnicový fašismus.

Američané by mohli vytvářet a bránit soukromé firmy, které odmítají „veřejné“ „partnerství“, ale to by nebylo ani zdaleka dost fašistické, aby je to uspokojilo.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

60. HTříká:

9. ledna 2023 v 17:27 GMT • před 4,7 dny ↑

Čím větší vliv Židů v Americe, tím méně svobody v Americe.

Nechali jsme to pokračovat příliš dlouho a nyní jsou lidé, kteří by mohli mít tendenci to zastavit, součástí bezmocné a zbavené menšiny.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

61. Alrenousříká: • Webové stránky

9. ledna 2023 v 17:31 GMT • před 4,7 dny ↑

@anarchyst

Quis opatrovník.

Kdo to řekl?

Kdo čekal něco jiného? A proč?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

62. Chris in Cackalackyříká:

9. ledna 2023 v 17:53 GMT • před 4,6 dny ↑

Je Amerika svobodná země? Pouze Sanhedrin je způsobilý poskytnout oficiální odpověď.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

63. CelestiaQuestáříká:

9. ledna 2023 v 18:06 GMT • před 4,6 dny • 100 slov ↑

CQ nikdy netwitterovala a čtení tohoto článku plného Twitteru potvrzuje můj názor. Je to propagandistická ruka pro ty, které máte zakázáno jmenovat.

To, že máte hodinky, neznamena, že je musíte nosit nebo se na ně dívat.

Svoboda je, když je vám dovoleno upalovat nebo lynčovat na veřejném prostranství ty, kteří porušují ústavní práva.

Budete potřebovat miliony stromů a milion mil lana jen čisté parazity nahoře.

• **Odpovědi:**@TheMoon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

64. CelestiaQuestáříká:

9. ledna 2023 v 18:19 GMT • před 4,6 dny ↑

Je Amerika svobodná? Jestli tím myslíš, že můžeme svobodně pálit vraždy a znásilňovat bílé peepooz a chytit a urvat všechny volné Schitty, které můžeš nacpat do pytle???

Pak woo yeah huh huh, wez free, bez okovů whitey.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

65. silverbobberříká:

9. ledna 2023 v 18:23 GMT • před 4,6 dny • 100 slov ↑

Pozorně si to prohlédněte, abyste viděli, jak státní požadavek na zadní vrátka k sociálním médiím podvrátil 1. dodatek, který vládě umožňuje přímo cenzurovat svobodu projevu. „Twitter Files“ je lest, která má legitimizovat pokračující propagandistickou operaci živenou federály, maskování k propagaci „reformovaného“ Twitteru vlastněného jedním z větších příjemců vládních kontraktů.

<https://twitter.com/i/broadcasts/1MnxnpyrnOEGO>

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

66. CelestiaQuestáříká:

9. ledna 2023 v 18:28 GMT • před 4,6 dny ↑

@Priss Factor

Niggaz by měl být zakázán z veřejných prostranství a trestán kulkou do hlavy.

To samo o sobě by vyčistilo 99 % veškeré kriminality v USA a EU.

• **Odpovědi:** @Anon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

67. mark greenříká:

9. ledna 2023 v 19:00 GMT • před 4,6 dny • 200 slov ↕

@Nat X

Amerikkka nikdy nebyla pro dindoo „svobodnou“ zemí. Jen rád čtu všechny ty svině a sténání, které vy incels děláte, protože máte pocit, že jsou porušována vaše práva, ale vy, politováníhodní, pohodlně ignorujete historii rasismu zaměřeného na dindoo. Všichni jsou slabí, plačící mofosové...

Máš dobrou pointu. V Americe byli dindoos dlouho odsunuti na nižší status s menšími právy. Toto bylo záměrné. A dává to smysl. Je to proto, že národy pocházející z Evropy – po objevení této necivilizované a neatraktivní rasy – je zjistily, že jsou intelektuálně méněcenné a společensky nežádoucí. Tak byli dindoové posláni do nižší kasty kvůli těmto vnímaným vrozeným nedostatkům.

Bylo to nerealistické a destruktivní „integrační hnutí“ (takzvané éry občanských práv), které zvrátilo tento populární a zdravý rozum, který kdysi chránil bílé lidi před běžnou divokostí importovaných černochoů.

((Oni))) nebudou v Izraeli vypouštět časované bomby, kterým se lze vyhnout.

• **Odpovědi:** @Nat X, @Anon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

68. beavertalesříká:

9. ledna 2023 v 19:10 GMT • před 4,6 dny ↑

Den po ukradených volbách v roce 2020 byla založena skupina na Facebooku, která diskutovala o aspektech voleb, které nebyly v pořádku.

Facebook stránku krátce poté ukončil, když měla přes 350 000 sledujících.

Přímo z "projektu volební integrity" wargaming playbook.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

69. TheMoonříká:

9. ledna 2023 v 19:33 GMT • před 4,6 dny ↑

| Je Amerika "svobodná země?"

Pokud se musíte zeptat, stále spíte.

• **Souhlasím:**Odd Rabbit

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

70. TheMoonříká:

9. ledna 2023 v 19:36 GMT • před 4,6 dny ↑

@CelestiaQuesta

Lynčování je příliš laskavé. Nemůžete tato stvoření dostatečně potrestat za to, co udělali, miliony zničených nebo ukončených životů. Každé středověké mučení, na které si vzpomenete v kombinaci, je nedostatečné.

Můžeme to ale zkusit.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

71. Nat Xříká:

9. ledna 2023 v 19:57 GMT • před 4,5 dnem ↑

@Priss Factor

Přijde den lana, yall yts bude mít víc starostí než ukradené kolo lol.

• **Odpovědi:** @Anon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

72. Nat Xříká:

9. ledna 2023 v 19:59 GMT • před 4,5 dnem ↑

@mark green

Zníš jako pansy prdel incel yt. Těším se, až uvidím tvou hlavu na štice. Po několika dnech mučení...

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

73. sallyříká:

9. ledna 2023 ve 20:02 GMT • před 4,5 dny • 300 slov ↗

@Doug Ryler

Američan nebyl svobodný od roku 1788.. kdy článek VII ústavy zrušil články vlády konfедераčních států a zavedl republikánskou federalistickou formu vlády (1776-1788). Obě americké vlády se jmenovaly Spojené státy americké, ale byly rozdílné jako noc a den.

IMO ústava vrátila britské aristokracii téměř vše, co americká revoluce stíhaná vládou článků vzala Britům, včetně britského bankéře a obchodních zájmů. viz 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8 níže.

Stanovy vlády konfederace stíhaly válku proti britské nadvládě (americkou revoluci) a v tomto procesu převzaly od Britů okupujících Ameriku následující hlavní věci [můj názor]:

1. Politický systém k posílení a podpoře obchodních dohod britských aristokratů v Amerika .
2. pozemky ve vlastnictví příjemců grantů uvedených pozemků získaných od zákonů britských královen, královského parlamentu.
Tyto přiděly půdy daly britským aristokratům nárok na půdu v Americe o velikosti většiny států v Americe; takový titul měl po revoluci zaniknout?
3. ochrana britských aristokratů stálou armádou před rath rozzlobených Američanů.
4. Práva soukromého bankovníctví a bankovní dominance nad americkým zemědělstvím a obchodními zájmy
5. Šlechtické tituly, které aristokracie požívala za britské nadvlády.
6. Právo federální vlády zdanit Američany (podle článků vlády zdanění a vládnutí prováděly státy).
7. Soudní systém určený k ochraně britských aristokratů a

prosazování jejich obchodů za účelem zisku.

8. Práva britských korporací (například korporace východní | Západní Indie) podnikat v Americe.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

74. mulga mumblebrainříká:

9. ledna 2023 ve 20:28 GMT • před 4,5 dny ↑

@Biff

Amerika je „zpoplatněná země“.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

75. mulga mumblebrainříká:

9. ledna 2023 ve 20:32 GMT • před 4,5 dny • 100 slov ↑

@anarchyst

Typ socialismu nazýváte „kapitalismem“, typickým zoufalým trikem pravice. Kapitalismus je rakovina. Spotřebovává všechny věci a redukuje je na šedivé peníze, soustředěné v co nejmenším počtu rukou. Není divu, že jste antropogenním popíračem destabilizace klimatu. Víte, čemu CHCETE věřit, pak tomu přizpůsobte fakta.

• **Odpovědi:** @Anon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

76. Miro23říká:

9. ledna 2023 ve 20:34 GMT • před 4,5 dny • 100 slov ↑
@P.T.

Mohu poukázat na to, že Twitter je soukromá společnost, která si může svobodně vybrat, co zveřejní.

Dalo by se to říci o celém americkém MSM. Problém je v tom, že ji shodou okolností vlastní židovští aktivisté. Používají to k prosazování svých vlastních etnických a komerčních zájmů. To je JEJICH národní svoboda, ne VAŠE národní svoboda.

Stejně jako koupený a ohrožený Kongres zastupuje JEJICH zájmy, nikoli VAŠE zájmy. Takže ano, Spojené státy jsou diktaturou a rychle zesilují válku proti disentu.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

77. mulga mumblebrainříká:

9. ledna 2023 ve 20:35 GMT • před 4,5 dny ↑
@eah

Co? Trvalo vám téměř osmdesát let, než jste to vyřešili, abyste byli štedří. Žádný kapitalistický režim nebyl NIKDY „svobodný“ kromě bohatých. Předpokládám však, že vy, bohatí nebo chudí, můžete spát pod mostem.

• **Odpovědi:** @Wizard of Oz

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

78. Anon[292] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

9. ledna 2023 ve 21:23 GMT • před 4,5 dny ↑

@CelestiaQuesta

A co lidé, kteří dovolují Niggazům dělat, co dělají?

• **Odpovědi:**@CelestiaQuesta

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread

79. Бркоња Мргудříká:

9. ledna 2023 ve 21:25 GMT • před 4,5 dny ↑

Aspoň teď víme... Nebyl to nějaký obskurní algoritmus umělé inteligence, kdo nás cenzuroval. Jen parta agentů z třípísmenné agentury...

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

80. Anon[363] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

@mulga mumblebrain

Co je to kapitalismus?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread

81. Joe Joeříká:

@Priss Factor

lupič vypadá, jako by byl černý. bílý hrdina, který ho vyvedl, dostane „Rittenhoused“!!!

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread

82. Juddříká:

9. ledna 2023 ve 22:34 GMT • před 4,4 dny • 500 slov ↑

moje odpověď je emocionální a rétorická, ale podle jakéhokoli objektivního měřítka zjevně nežijeme v demokracii; ani zdaleka;

Zde je jeden příklad, když jdu do supermarketu v USA, na kterémkoli daném ostrově vidím tolik produktů, téměř závratné množství „odlišných“ „místních“ a firemních produktů, které všechny soutěží o mou pozornost na policích;

ale realita,

jak mnozí z vás vědí, realita je taková, že když ustoupíme a podíváme se na to, co je v regálech amerických supermarketů, kukuřičné vločky? proč ne vločky monsanto a dát to do pozdějších vloček parkinsonů do vloček pfizer.

Bez ohledu na to, zda se jedná o KROGER, WALMART, AMAZON/WHOLEFOODS, díváme se na asi 4 nebo 5 základních komodit, cukr, mouku, pšenici, kukuřici, bavlnu, olej (rostlinný nebo fosilní/abiotický), je rok 2023, ale vládne nám 200 let staré komodity, což je v pořádku! ale také podle jejich politických ekonomik; to je problém nákladní dopravy. kolik z vás vlastní dow/monsanto (opravte mě někdo, jak se vlastně jmenují teď v roce 23, prosím, předem díky) .

takže pro mě je to něco jako film, ve kterém žijí, jakmile „uvidíte“, co je na pultech v nejbohatší zemi na světě, Navzdory závratné škále možností je to v podstatě tunel, do kterého jsme všichni nuceni, protože to vydělává peníze a jeho "efektivní", účinnost vedla k coivd "warp speed" vax, a člověče další věci...ok, teď slezu ze svého vysokého koně.

špatně to řekni

Nevidím cestu zpět domů a s každým dalším okamžikem všechny cesty nakonec povedou k jedné.

Neposlouchají nás, nereprezentují většinovou vůli lidu, nereagují, *nestarají se o blaho lidu* ; **otevřeně lžou** , drze rabují a jsou svévolnými vrahy nejvyššího řádu;

vyvolávají kolektivní traumata a *vždy ve jménu bezpečí nebo „národní bezpečnosti“ znásilňují Zákon* za velkou cenu pro lidi, jsou **zrádci** a nepřátelé lidu; jako takový,

Spusťte toto něco:

Nic menšího než úplná dekapitace; 535 +9 plus jejich zaměstnanci a rodiny – to je minimum.

Poté spálte Národní bezpečnostní radu, DOD, výkonný úřad prezidenta Spojených států, DEA, ATF, FBI, CIA, FDA, CDC, IRS, DOJ, SEC; Federální rezervní systém a všechny jeho pobočky (zejména NY FED) a všichni členové jeho představenstva, jakýkoli registrovaný zahraniční agent; organizace jako AIPAC nebo Hospodářská komora nebo FINRA, by všichni držitelé dvojí nebo vícenásobné národnosti měli dostat jednu šanci vybrat si jednu národnost, v podstatě všechny jsou prohnílé až do morku kostí a je třeba je sestoupit.

Nabízíme amnestii a usmíření ostatním, pokud přísahají, že nebudou jednat jako zrádci země a lidu.

Vím, že to není hezké, má velmi špatný kluzký svah potenciál francouzské revoluce, ale tady jsme, už mě nebaví být neustále lhát a zacházet jako s nepřítelem v nejhorším případě a jako s krávou, kterou je třeba podojit. Existují miliony Američanů v různých formách vědomí, kteří se cítí stejně jako já.

Je příliš pozdě, nemůžeme jít domů, musíme sřat hlavu a začít znovu a znovu postavit to, co zbylo. Drancování a lži musí skončit a za minulé křivdy spáchané na lidech a zemi musí mít důsledky.

Lidé jsou unaveni z toho, že je traumatizují nikoli zahraniční agenti a nepřátelé, ale jejich vlastní představitelé a vláda. Toto nehorázné zneužívání a trauma, které nám uložil americký kongres a Bílý dům a americké instituce, je za hranicí všeho přijatelného, tato společnost je nemocná, právě kvůli akci elit, které „vedou“. Dost.

Drancování a lhaní musí skončit.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

83. IronForgeříká:

Ne, nikdy nebyli svobodní.

Jediní, kdo byli a stále jsou – jsou Plutarchie a jejich Vassal_Oligarchs, kteří řídí nejen Muricu, ale také západní H8_Hegemony

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

84. brostoevskyříká:

9. ledna 2023 ve 22:40 GMT • před 4,4 dny • 100 slov ↑

@HammerJack

Člověče, proto bychom měli doufat ve vítězství Z-menů. Ne hrdiny, které chceme, ale ty, které potřebujeme. Rozpaky z toho, že Rusko popláčá NATO a následující kolaps západních ekonomik by si v USA vynutily potřebnou změnu. Impérium musí zemřít, aby zachránilo republiku. Čas na ducha roku 1776 a návrat k našim klasickým evropským kořenům. Smutnou pravdou je, že Amerika je nyní neopravitelná. Deep State musí být rozebrán a s největší pravděpodobností to bude násilná záležitost. Za správných okolností lze průměrného Američana stále vrátit na správnou cestu. Vláda moc ne :/

• **Souhlasím:**Renard

• **Odpovědi:**@Corvinus

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

85. profnastyříká:

9. ledna 2023 ve 22:59 GMT • před 4,4 dny • 100 slov ↑

Bla bla bla.

Říkalo se to roky. Když Rusko vyhodilo Chordokofského komouše, USA a oni se míjeli v opačných směrech. Moje vysoká škola byla komunistická historie. Zlato, jsi komunista. Zatím je vše dobré. Zatím žádná velká americká krev. Modli se a pak se modli znovu. Jste ve zrádných vodách. Pokud dotlačíme Rusko k jaderné výměně; NY/DC/SF/Ft. Myers/Chicago/ Martha's Fartyard; USA jsou pokřivené. Modlete se za Izrael. USA být proklet.

• **Odpovědi:**@anarchyst

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

86. Corvinusříká:

Ano, Amerika je svobodná země.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

87. RadicalCenterříká:

@Hulkamania

Musí to být co nejdříve nezákonné. Ústava by neměla být překážkou pro získání praktické svobody projevu a diskuse. A ústava je stejně dávno mrtvá litera.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

88. Od nynějška je Irsko Bonoland nebo Bonona Republic.

Another coach load of fighting age men arrives in Dublin, well dressed, plenty of luggage, no women, no children, no elderly.

Planned, orchestrated demolition of Ireland. Paid for by the Irish.

Source : <https://t.co/LrfV1Y1y4W> pic.twitter.com/84v99YKETP

— NoRisk_NoReward (@noreward_norisk) [January 6, 2023](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

89. Myslím, že je čas vypustit termín „Evropa“ a nazvat tuto část světa Horní-Severní Afrika nebo UNA.

EU nemá smysl. Mělo by se to jmenovat AU nebo Africká unie, sjednocení Evropy s Afrikou s totálním tlakem židovské kabaly.

A problém není islám, ale rasa. Mnoho nebílých kolonizátorů je sekulárních a pouze formálně muslimských a mnoho z nich je totálně nakloněno „západní kultuře“ rapu, hrdosti coura a globo-homo. Na čem opravdu záleží je, že berou bělochy jako rasu se slabou vůlí, nebo jako bandu šílenců.

How did liberalism of 1940s to late 60s, family oriented, church going, free enterprise, negative liberty (absence of government coercion) --- reach idea that West was racist and exploitative, and that state (positive liberty) can use coercion for equality and cultural pluralism? <https://t.co/NGdBJYDE2L>

— Dr. Ricardo Duchesne (@dr_duchesne) January 9, 2023

To bude také budoucnost Japonska, SK a Tchaj-wanu. Západní vzorec z 60. let je civilizační sebevraždou.

Ztratit rasismus a ztratit svou rasu a svět.

Pouze skutečný rasismus odolává mistrovskému rasismu (Židů a černochoů) a služebnickému rasismu (sráčů, bílých a žlutých).

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

90. anarchystříká:

9. ledna 2023 ve 23:45 GMT • před 4,4 dny • 100 slov ↑

@profnasty

Musíte být deportováni a odesláni do Izraele bez šance na návrat do USA

Izrael je zdrojem našich problémů – světová základna pro každou formu trestné činnosti.

Svět by se měl obávat právě „nedokumentovaných izraelských jaderných zbraní“.

Izrael nepotřebuje žádné „doručovací systémy“ pro své jaderné zbraně, protože jsou již rozmístěny a „na místě“ po celém světě. Proč si myslíte, že Izrael odmítá odpovídat za své jaderné zbraně? Izrael je nemohl vyrobit ani za ně vyúčtovat, protože jsou již „připraveny“ a jsou „předem umístěny“ ve velkých městech po celém světě.

Pokud americké nebo evropské město dostane atomovou bombu, bude mít všude otisky prstů Izraele.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

91. Corvinusříká:

10. ledna 2023 v 0:07 GMT • před 4,4 dny • 100 slov ↑

@brostoevsky

"Čas na ducha roku 1776 a návrat k našim klasickým evropským kořenům."

Podle koho/koho?

"Smutnou pravdou je, že Amerika je nyní neopravitelná."

Názor z vaší strany.

"Deep State musí být rozebrán a s největší pravděpodobností to bude násilná záležitost." Za správných okolností lze průměrného Američana stále vrátit na správnou cestu.

Dokud VY s tou situací něco neuděláte, jen šaškujete.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

92. Anon[358] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

10. ledna 2023 v 0:17 GMT • před 4,4 dny ↑

@Nat X

Přijďte v den lana Nigras si musí vybrat lano nebo sbírat bavlnu LOL.

Yu b da house Bantu!

YT vás použije k bičování vašich Bros
, zatímco my bičujeme vaše motyky. LMAO

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

93. Anon[358] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

10. ledna 2023 v 0:22 GMT • před 4,4 dny • 100 slov ↑

@mark green

Gnat X je neinformovaný! Ani Afrika není svobodná a americký zajíček z džungle, který nepatří k žádnému kmeni, se ocitne obalený v blátě a grilovaný.

Proto zůstává v Americe. Žádné koule na návrat ke svým konžským kořenům. Život je tady pro tyto líné pijavice dobrý. Žádný africký diktátor nebude poskytovat nezaměstnaným, neúčinným americkým černochům výhody a sračky!

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

94. tragicjew říká:

10. ledna 2023 v 0:27 GMT • před 4,4 dny ↑

omlouvám se za vaše štěstí

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

95. Charles Pewitříká:

10. ledna 2023 v 0:30 GMT • před 4,4 dny • 400 slov ↑
Je Amerika "svobodná země?"

Říkám:

Bílí miliardáři dostávají své peníze za nic a USA zadarmo.

Bílí miliardáři využívají svou extremistickou kořist v měnové politice, aby prodali americkému lidu falešný příběh o USA, aby bílí miliardáři mohli ukrást skutečné USA.

Dvacetiprocentní sazba federálních fondů od předsedy Fedu Powella roztrhne bubliny aktiv a to finančně vymaže zlé a démonické bílé miliardáře.

Bílí miliardáři sbírali špatně získané zisky z machinací s měnovou politikou Federální rezervní banky a bílí miliardáři použili tuto kořist odvozenou z měnové politiky ke koupi všech politiků.

Jsou to zlí a zrádní bílí miliardáři, kteří prosazují PROTIBÍLÝ TOTALITARISMUS — AWT — ve všech evropských křesťanských národech. Tito zlí, démoničtí a zrádní bílí miliardáři tlačí na AWT, aby zničili kulturní soudržnost a vytvořili politickou atmosféru, která nejvíce napomáhá ANARCHOTYRANII.

Mark Zuckerberg a Ray Dalio a Jamie Dimon a Jeff Bezos a Bill Gates a Paul Singer a Mike Bloomberg a všichni ostatní bílí miliardářští globalizátoři jsou zlé krysy, které prosazují masovou legální imigraci, nelegální imigraci a multikulturní chaos.

Přimějte mladé bílé muže, aby si získali srdce mladých bílých žen tím, že se zřeknou vládního i soukromého dluhu. Mladé bílé ženy chtějí, aby mladí bílí muži bojovali za ně a jejich zájmy.

Je zřejmé, že zrádná kryší globalizační špína ve vládnoucí třídě republikánské strany vzbuzuje ze strany mladých bílých mužů nic jiného než opovržení a opovržení – a také tohoto muže středního věku a spoustu starých psů!

Je na bílých mužích středního věku, aby rétoricky vykuchali zrádnou kryší spodinu jako Kevin McCarthy a Mitch McConnell a zbytek nechutné špíny ve vládnoucí třídě GOP.

Úplné odmítnutí dluhu a imploze aktiv by měly být cílem všech mladých bílých mužů a všech bílých mužů jakéhokoli věku.

Vládnoucí třída ŽIDŮ/VOSY Amerického impéria je zlá, zrádná a nemorální a musí být politicky stlačena ze skály, aby uvolnila cestu mladým americkým patriotům Bílého jádra.

DOSTUPNÁ RODINNÁ FORMACE K ZACHRÁNĚNÍ
AMERICKÉHO NÁRODA BÍLÉHO JÁDRA

VYMAZÁNÍ BUBLIN AKTIV K ZACHRÁNĚNÍ BÍLÉHO
KŘESŤANSKÉHO AMERICKÉHO NÁRODU

20% sazba FEDERÁLNÍCH FONDŮ NYNÍ!

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

96. CelestiaQuestaříká:

10. ledna 2023 v 0:55 GMT • před 4,3 dny ↑

@Anon

Pokud máte na mysli ty, kteří dindoos financují, podporují a poskytují jim blaho a přístřeší, ano, měli by také dostat lobotomii hlavy.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

97. Strange Worldříká:

10. ledna 2023 v 1:16 GMT • před 4,3 dny • 100 slov ↑

„Vtipná videa“ ze třetího světa poskytují netušený, ale nezměrný zdroj smíchu pro nás kulturně vyspělé národy. Ne snad proto, že by jejich „humor“ skutečně obsahoval nějakou i vzdálenou pointu, ale vtip je v absurditě, jak si duševně vyspělý jedinec dokáže tento nepochopitelně amatérský nesmysl vyložit jako „zábavný“ a „vtipný“.



Watch Video At: https://youtu.be/6H1k4DH_CuM

Pro tyto tvory, vyvinuté pouze na extrémně nízké intelektuální úrovni, je pravděpodobně stejně „vtipné“ kamenovat nebo znásilňovat bezmocnou ženu ve skupině stejně smýšlejících divochů, týrat připoutané zvíře nebo kolem sebe pověsit hořící pneumatiku traktoru. krk jednoho svého druhu.

• **Odpovědi:** [@littlereddit](https://www.reddit.com/user/littlereddit)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

98. Supply and Demandříká:

10. ledna 2023 v 1:28 GMT • před 4,3 dny ↑

@Zane

Do prdele tRump.

Milovat,

Demokrat z 80. let.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

99. littlereddotříká:

10. ledna 2023 v 5:01 GMT • před 4,2 dny ↑

@Strange World

Musíte oškrábat dno sudu, abyste získali něco, v čem se budete cítit lépe?

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

Přihlaste se k odběru nových sloupců

100. Greta Handelříká:

10. ledna 2023 v 13:32 GMT • před 3,8 dny ↑

@littlereddot

Proto pan Unz věší mucholapka.

(Opětovně publikováno z American Renaissance se svolením autora nebo zástupce)

Viz také Derbyshire, Kersey, Sailer, Weissberg, ...

Nikdo z nich nemá prakticky co disidentského nabídnout na Big Sickness nebo Big War.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

101. every single timeríká:

10. ledna 2023 v 18:42 GMT • před 3,6 dny ↑

@littlereddit

Proč implicitně znevažujete tyto obdivuhodné vyspělé kultury a civilizace jako „drogy“ a přičítáte mu svůj vlastní rasismus tím, že naznačujete, že se vůči nim cítí „nadřazený“? (Tento mechanismus se nazývá „projekce“.) Bílé lidstvo k tomu nemá nejmenší důvod! Primitivní, vulgární drzost!

• **Odpovědi:** @littlereddit

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

102. every single timeríká:

10. ledna 2023 v 19:43 GMT • před 3,6 dny ↑

...abychom nezapomněli na „čestného profesora Ben Gurion University (2008)“.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

103. 10. ledna 2023 ve 20:37 GMT • před 3,5 dny • 100 slov ↑

Amerika je demokracií v tom smyslu, že Platón přesně popsal Ameriku před 2400 lety a nazval toto politické společenství demokracií.

Podle Platóna, když společnost opustila moudrost, odvahu a dodržela slovo, získáte demokracii.

Amerika *není* demokracií v tom smyslu, že by si Platón nevšiml, že zbabělý, ignorantský lhář nemůže být svobodný.

Aristokracie ztrácí moudrost a stává se Timeokracií. Timeokracie ztrácí odvahu a stává se Plutokracií. Když už Plutokraté nemohou slíbit, že budou zbabělí a klamliví, stane se z toho demokracie.

Ale co ztrácí demokracie, aby se stala tyranii? Nic. Je to stejný obrázek.

Amerika byla založena jako teokratická tyranie v roce 1776. Amerika zůstává teokratickou tyranii. Jedinou smysluplnou změnou je to, že se s praxí zlepšila v Tyranii.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

104. Wizard of Ozříká:

10. ledna 2023 ve 20:47 GMT • před 3,5 dny • 100 slov ↑

@mulga mumblebrain

Vaše myšlení je stejně přísně jednoduché jako jeho. Vezměme si úlevu někoho, kdo se dostane do země, jako je Austrálie, poté, co mu byla odepřena nezbytná povolení usadit se v městské oblasti Sn v Číně a nyní si může otevřít svou čistírnu nebo provoz rychlého občerstvení na rušné ulici.

• **Odpovědi:** @mulga mumblebrain

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

105. Anonymous[628] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:
11. ledna 2023 v 0:31 GMT • před 3,4 dny • 100 slov ↑
@Hulkamania

| nic z toho není zvlášť zajímavé, protože nic z toho není nezákonné.

No, pokud věříte, že k holocaustu došlo, ani to nebylo *nezákonné*. Ani v Číně nebyla „smrt tisíci řezy“. Ani znásilnění v některých kmenech. Ani defekace na veřejnosti v polovině dnešní Indie.

Kdysi otroctví nebylo v Americe nezákonné. Ditto segregace, zákony Jim Crow, dětská práce, 14hodinové pracovní dny, monopoly na ropu, ocel a železnice a tak dále.

Být „legální“ neznamená, že je něco v pořádku.

Navíc, když se dost lidí něco nelíbí, mají tendenci ignorovat zákony a/nebo proto „přijatelné“ kulturní normy.

SMG (obři sociálních sítí) jsou jako starý telefonní systém Bell: dříve nebo později *budou* regulovány YouTube-Google-Twitter-Instagram-TikTok, které budou považovány za „náměstí New Age“. Stejně jako telefonní monopoly budou rozbity. Výsledným entitám podobně nebude dovoleno omezovat, zakazovat a ztenčovat službu na základě myšlenek, pocitů a přesvědčení spotřebitelů.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

106. [littlereddotříká](#):

[11. ledna 2023 v 13:43 GMT • před 2,8 dny](#) • 100 slov ↑

[@every single time](#)

Zřejmě špatně chápeš smysl mého komentáře.

Indie vytvořila velkolepou a obdivuhodnou kulturu. Ten, který má mnoho úžasných a zábavných filmů. Navzdory tomu původní plakát přinesl jakýkoli dobrý indický film, ale místo toho „oškrábal dno sudu“, aby našel nejhorší indický youtube kanál. A na základě toho jediného vybraného kanálu očerňuje celou zemi / civilizaci.

A jaký je jeho motiv zlehčování "temných"? Je to proto, aby se mohl cítit lépe sám ze sebe....tj. cítit se nadřazeně.

Ted', když jsem to pro vás rozebral, co říkáte?

• **Odpovědi:** [@Deep Thought](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

107. [Deep Thoughtříká](#):

[11. ledna 2023 v 14:18 GMT • před 2,8 dny](#) ↑

[@littlereddot](#)

Mám otázku:

Proč jste vy, kdo vyšel bránit "temné?" Proč M'liesové, kteří mají tmavou pleť, nedělají něco na obranu „temných“ před bělochy?

• **Odpovědi:** [@littlereddot](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

108. [littlereddotříká](#):

12. ledna 2023 v 4:23 GMT • před 2,2 dny • 100 slov ↑

[@Deep Thought](#)

No, já používám „darkies“ rétoricky. V kmenové bílé mysli je každý nebílý temný. Vy a já včetně....a jeden čas dokonce i Sicilané....LOL

Vlastně nemám v úmyslu obhajovat "temné". Každý závod je nedokončenou prací a není žádný, který by byl osvobozen. Jen mi připadá otravné, když kmenovým bělochům naprosto chybí nuance a jsou příliš zaneprázdněni útočením na ostatní, aby nemuseli čelit vnitřní ošklivosti.

• **Díky:** [Deep Thought](#)

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

109. [G. Poulinříká](#):

13. ledna 2023 v 11:26 GMT • před 21,7 hodinami ↑

[@Priss Factor](#)

Nominuji ho na výroční cenu „Put Out the Trash“.

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

110. That Guyříká:

13. ledna 2023 ve 21:19 GMT • před 11,8 hodinami • 100 slov ↑
@E Perez

Víc se nedalo souhlasit.

Kromě všech předchozích bodů, které jste zmínil, potřebujete licenci, abyste mohli dělat cokoli v USA již.... což není charakteristickým znakem „svobodné“ země.

Zde je nejnovější hodnocení v USA prostřednictvím indexu svobody:

<https://freedomhouse.org/country/united-states/freedom-world/2022#:~:text=Freedom%20in%20the%20World%202022%20United%20States%20Free,freedom%20statuses%20are%20calculated%20on%20a%20weighted%20scale>.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

111. mulga mumblebrainříká:

14. ledna 2023 v 6:26 GMT • před 2,7 hodinami ↑
@Wizard of Oz

Před biologickým útokem na Wu-chan vyslala Čína do Austfalie více než milion turistů. Pokud je mi známo, nikdo zde nežádal o azyl, přestože Austfalia je v těchto dnech nějakým druhem azylu.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

Zanechte odpověď -

Zapamatovat si moje informace Proč?
Emailové odpovědi na můj komentář

 Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS 
Přihlaste se k odběru všech komentářů Gregoryho Hooda
prostřednictvím RSS